EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE

Y Tt T

BEETHI LWL, MELLEBERERTIMEAR(IIe7H) [RLTHE— L=

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

3¢ BEET — A IHERFRBNCIEREL . A8 ORRBICEHAERE CEak 25 45 12 H #iE - kU H 8 (B9 O HR25 W) 2503, 728, kDo T
DRI, HG AR U XENIAFZERRSE 1 NG SR AR ZERT O R EEBNAS, (7B) 2L 7= B 2 oW ik, UL 7= il CIRIE RIREZN 2
FAEL-HIECTH LD EBEO SN TER NI LT, BROESOHZIZE %Eﬁbtﬂﬂﬁ I, FOHESIEL CEFIREL QWD a7 R T, B
UL EABIAL I R OV, BIREREZRKFE CFRrT D,
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1

1

1

1

38 159" N 141° 52.8" E 51km M: 3.3
L) 1T 2e) e =0. 7

39° 27.6° N 142° 01.3° E 46km M: 3.5
A EIT=1. 2 A TTREENT k=1 2 BT ERT k=0, 7

36" 05.0° N 139° 51.2° E 46km M: 3.2
SERIHTE k=1 0 AKSTHPNIRET 3 =0. 8 AERITTAER] % =0. 8 BT =0. 8 HUPG i 4 /& %=0. 7
RYITEEHE%=0.6 > (i1 *k=0.6 /NEETEER *=0.5
FHRE THAEREFRT=0. 5

37 01.3° N 140° 35.8" E 8km M: 3.2
ERATR) IR % =0. 8 MLAMTHIE ThIEEF=0. 7 HBMTE) IA)11=0. 6

39° 40.8° N 142° 54.4 E 22km M: 5.6

TP TEAR % =3. 5
LA % =3. 4 K AT EILXH [ %=3. 2 [LUHETAIR %=3. 1 RiMTFERME %=3. 1 R LFRT=3. 1
BT *=3. 0 TR LR+ =3.0 NI T =2, 9\ F-riA A =2, 9
7 FAFEFH k=2, 9 — M@ %=2. 9 ST T H i %=2. 8 4F'FE(%/1:#EJ‘*:2.8
J\REETREFBR k=2, 7 S5 PZERT k=2, 6 FEAMT TN [H=2. 6 LEINHTERIE HYuBRAT*=2. 6
ACETTRARRT % =2. 6 LA % =2. 6 —BAfT=EARIT *=2. 6 —BAMi TN *=2.5 J\EF-iikKH=2.5

-BTTHERAT =2, 5 L& IGHERT=2. 5
FHANTETH AFNTERT=2, 4 E BT PR LEPREF=2. 4 TE&HIA AN %=2. 4 b LrikAZmT %=2. 4
PEFVEERTIRPY A k=2, 4 BUNTHIIHIX %=2. 4 BUNHRERX %=2. 4 B I H BT %=2. 3
BN FTATRX k=2, 3 AZET) I MRHT=2. 3 (& BT % =2. 3 JCRBRT/ N k=2 3 XIS ST % =2. 3
A6 LRiBNERET=2. 3 —BITRfERAT%=2. 3 |1IHHT/\IEHT=2. 2 IREFHEFHEHT k=2, 2 — A Hif@Eh=2. 2
BNTIA X k=2, 2 FIRNT SR k=2, 2 AT k=2, 2 BRMTEA T AR=2. 1 BRHTIRK =2,
JUPRHPERAN % =2. 1 Bl iighkr =2 1 =X =2, 0 FHEPAR HEHE=2. 0 PRI % =2.
PERIERTIRN) 1 =2, 0 SHRTETTHE) [IAT=2. 0 KARTETTRET k=2, 0 fE&HIGERE AT *=2.0
BN TR REERT=1. 9 BUNTAGR XA *=1. 9 22 HBHT=1. 9 AZEHikRR=1. 9
DEERREAIT k=1, 9 mEFHE P k=1.9 &7 IR PEM k=1.9 =5/ E%=1.9 E&mEfi*=1.8

-BETTEILMAT % =1. 8 Kj:ﬁﬁmﬁﬂmmﬁﬂm* 1.8 —BARHRNT=1. 7 AR E R k=1. 7
FHEFA A k=1, 7 ST ITRE=1. 5 —BImiT LT sk=1. 5 3EMT45%=1. 5
DEETTILTERT k=1. 4 FERTIHRG 08 % =1. 4 — B IIRRT k=1, 3 JEHRATR)I % =1. 2 HHTHiRIR=1. 2
JE TEEPHTRET % =0. 9
TFRT ErEE=2. 6 B ERTIESA k=2, 5 BEALRT bk k=2. 5 FHARREII % =2. 5
I\FHIFEAR % =2. 4 W HERTH FH %=2.4 JUSHNHILK=2.3 EFHTHR/ F%=2.3
AT R =23 HFITHT-%=2. 3 FZREHNT et k=2, 3 L0777 %=2. 1
S FRTER NIRRT k=2, 1 -FnH e 2807 k=2. 0 FARTI{ER=2. 0 j'ol/‘%ﬂ‘EHTJ:Eﬂi*ZZ.O
FAMT A AT k=2, 0 LI/ INE=2. 0 BHOHIITER D Hk=1. 9 ) I [AiJst x=1. 9 FHaRitk=1.9
Shrr IEHTHEF k=1. 9 FHAHEATHEEHE %=1. 9 BFHIHIRT HBER %=1.9 Teorideh=1. 8 SRR %=1. 8
+FOETPE —BHT k=1. 8 RO k=1. 8 /T HENT=1. 7 BTk k=1 7 BRIEFRTVEEH %=1, 7
PRI KA k=1, 7 D3 A THFGENT %k =1. 7 BT /2 BT k=1. 6 {0 om&R*=1.6
HOBR DTSR k=1. 6 ) I [THTHIARRT sk=1. 6 HEERTAK/ i sk=1. 6 AR RBET 7 Hm % =1. 6
RREIT=E T k=15 FAUATES /L% =1. 5 HRATIRM *%=1.5 Te- i )Ml S %=1.5
FEMFTER k=1. 4 HRPIMTHMN *=1. 4 FOBFTRST7SGHAMI=L 4 S THRE 7 B k=1. 3
Toom) I[N sk=1. 3 EBIETESM %=1. 3 DN DA *=1.3 DN DA %=1 3 N FrFHRESL 2
DR HTHHLJHT k=1, 1 KEETRME k=1. 1 FA SRR %=1. 0 “FPRTHHR *=1. 0
TeOTIBEFR *=1. 0 FFyARTRE %=1, 0 74 Atk H7=0. 9 76 B ZAF R *=0. 9 D35 HiARHAT %=0. 9
SLRTTHHRAE=0. 9 SREFT Ik =0. 8 B IRITEEFHT % =0. 8 KBRS %=0. 8 VMM /SR *=0. 8
SLATTFAT%=0. 7 8 IRETART=0, 7 S RIRTA5]%=0. 7 JUFTHESF=0. 7 FEHEITEE7=0. 7
Ghrr AT %=0. 7 -LPMTAEREE=0. 6 Vet %=0.5
FETIHRAERT %=3. 3 KULATIIRAE=2. 8 JRANTHNTIE=2. 8 JURFTIT )1 = ANT=2. 7 FLRITEMI%=2. 6
P =R RS =2, 6 Ky AT k=2, 6 JléF iR k=2. 6 ‘ErhEE AT ARRIE %=2. 5
FUARET B ER % =2. 5 BKTipg ] %=2. 5 BKTiElT *=2. 5
SABHTHED i k=2, 4 KAIVETHREZHT % =2, 4 BOKTHEFRT % =2, 4 BKKILET =2, 4
jtmi?ﬁﬂfw*—z 4 FEETHAERA =2, 4 FURSTHIA =2, 4 FURHSEAR %=2. 3 BEFH—8 %=2. 3

TR =2, 3 BURMIEIE/K % =2. 3 BOKTIECKRAT %=2. 3 44T *=2. 3 A& i*=2. 3

jtﬂlﬁfﬁ%&%ﬁ k=2, 2 FINFRTRINF *=2. 2 BEIFHTEET=2. 2 Ehkse EBMTALH % =2. 2 KR &) I l=2. 2
BT HNT=2. 1 AUE BRI k=2, 1 A& AR % =2. 1 GFRITIUES %=2. 1
YEAETIIENT k=2, 1 FAEMTER=2. 1 B IsINSEmT i i sk =2. 0 JEvA TR k=2, 0 BTl %=2. 0
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BEIE AR k=2, 0 EINZERT/NEFH sk=1. 9 AAIJERTHRS k=1. 8 F =FEATEE k=1. 8
MEHFEXNEN *=1. 7 (G EWEFX Ili=1. 7 A&t LT k=1, 7 ZEFEATER %=1.7
KIGTHEF-%=1. 7 HANETH/NEF k=1 7 AU EA *=1.7 BKhid Il %=1, 6 BT H*=1.6
FABETHA) 1|5 =1. 6 BAKATHAMET k=1. 6 KAPFKArk=1. 6 ABELEAXIE LG *=1.6
BRI *=1. 6 AETRIT=1. 6 KRETE L *=1. 6 KIGH =AAK*=1.5 FHHFEL*=1.5
IRZEH=1. 5 BEKHTARIT k=1. 5 SIATIATEREALS % =1. 5 bl | IRHTH) | %=1. 5

IR TN k=1. 5 [LICHT AR %=1. 5

MIBEFEXNE *=1. 4 (IGHFEXEE *=1. 4 LEHHTI %=1, 4 KFMEHR *=1. 4
LNRT L) e k=1, 4 EIRANSERT =R % =1. 3 lAAREXILE %=1, 2 KAIETHATEITE)[N=1. 2

L JERT R R k=1, 1 ATHETAE %=1 1 AATHERT k=10 IIEHFERKA=L0
TG 1 % =0. 9 &TTAIN=0. 8 A& TMERERT % =0. 7 LEMHBTHAR=0. 7

KANTXIFNEF % =2. 8 FKFHFiMERbYE % =2. 7 RETFri i =2. 7 KflriEEl k=2. 7
KEETIART % =2. 4 KEETIH % =2. 4 LTI BRIUARNE /2 % %=2. 3 (UALATPEANT 5 %=2. 3
RN k=2, 2 FKEHTTARLANE % =2. 2 ARG N % =2. 2 IFIACHE TR % =2. 2
FRFIASH S AT k=2, 2 FX AT IR % =2. 2 RAUTF R HIFEERT % =2. 2 LA A RERT/ NP % =2. 2
FHIMTAL NG =2, 1 FKHTRERLCkAR=2. 1 RIASH T RIR % =2. 1 KEETi LIRS % =2. 1
RAUTHAHET A *=2. 1 AL HPGA RN _EIE K k=2, 1 BEMA T LR % =2. 0 FKH I T HAR=2. 0
KANTFACRES % =2. 0 KAUTTIHFAEEEF F k=2, 0 KAUTiEgs k=2, 0 fldbrifAaEnT s T=2. 0
KEFTFR-A k=19 KAIUTE k=19 fefti Y HIT EA*=1.9 BFAAL AL 8
FFIASHE I PE EMTYE M sk=1. 8 JLAKMTHIERENT=1. 8 ALRKHETHETH B *=1. 8 #5Frifm) M4 15=1. 8
PIERTTEEESPY k=1. 8 AEFHT ST sk=1. 7 BT ARANT k=1. 7 FKHTTILFE=1.7
FFIASHE T AIRPNTE) | k=1, 7 ALALTPEART AP k=1, 7 BRI E R BT RSN *=1. 7

FAUTT B E % =1. 6 (ZHONFTTR % =1. 6 KETTELANETLRIGN=1. 6 GEfCHTEiRILA=1.6
FETTREN B k=1. 6 J\RRIHTRE *=1. 5 REFm I %=1. 5 HFIAEA MRS *=1.5
HEARTTIBNT k=1, 4 JEREMTHEEE =1, 4 FFIIATETT ST IR k=1, 4 JERKETTENIR *=1. 4
BHRTMEL. 4 S5RGBT sk =1. 4 Fk B RTVER% 2 B=1. 3 18 EHBEFRAL R *=1. 3

S EFTARE) N TR %=1, 3 38 EiRKF k=1.3 /NI NRIbER k=1. 3 /NRET/INK FAH%=1. 3
FEASHTAT=1. 3 AUAETI IR % =1. 2 ALK ETHFYERL k=1 2 BP0 % =1. 2
SREGERAES 1 %=1. 2 SRR 7P k=1 2 BETHHE HITEEE k=1. 1 /N —Al R % =1. 1
A2 MPIEHIPN sk=1. 1 BRI % =1. 0 BHRATEEk=1. 0 BHRIENHT %=1.0
ZHREITHR) 1 k=1, 0 \ZHNE AR *=1. 0 FARER %=1. 0 FKHTH ) UEEENAR *=0. 9
WZINETHTGHERTIRE 2 [113%=0. 9 BEERMN I %=0. 8 =FEHEIEENE %=0. 8 /AT H 418 %=0. 7
TR k=0. 5 BRETEEEH=0. 5

PRARTHHHENT % =1. 7

BRARTTIART % =1. 0

FRLIT Rl sk =2. 1 B TS % =1. 9 {EH TR IR=1. 7 {EH L *=1. 6 FHENTH=1. 5
ATl sk=1. 5 LA H=1. 5

FENETAYE s=1. 4 {AHCATRS % =1. 4 FBRTTIRER *=1. 3 JENETRPI %=1, 3 FERTRAK*=1.3
B k=1, 2 =)IBTRE I LIsk=1. 2 WARTEEES k=1, 2 REMTZELR k=1 2 [LHONTEEY [k=1. 2
HARMTFR k=1, 1 {PE B % =1. 1 FELHTER % =1. 1 FLispdesk=1.0 kLl *=1.0
FBACIRNTTAIENT %=1, 0 HINTATAIRIER=1. 0 EETE R %=1 0 JOHATIHT*=1. 0 JJIHT/EIR %=0. 9
Foe ERTTAINT =0, 9 BTN =0, 8 FLEE) I [MTHHT % =0. 8 JIHFEAK *=0. 8 BER5TT =i *=0. 8
YR A =0, 8 [LFEJIPERT_/ A %=0. 8 SKIRTTT VAT 4 7=0. 7 FEHT A HRT=0. 7

KA FERTHMT 5 =0. 7 | LIFEHHSEATNT % =0. 6

[ RRTHEH & =1. 5

PRI k=1, 4 FEES AP k=1, 4 ZEPPMTHORR k=1 3 FrmT sy MR %=1.3

A THVEARAT sk =1. 2 FEAHES THREE X PERT % =1. 2 )I{5THE 2 D sk=1. 1 2521\l *=1. 0

T IAS NG =1, 0 BRILTRAH=0.9 ARILITHIFETNT %=0. 9 RAFS TAA %=0. 9 FRETTIAAET=0.9
CARRATTIIHE k=0, 8 MRS HETTFILNT % =0. 8 AEHIAE %=0.8 VX Hi=FfHT=0.7

FEFARE THEATX = B0T=0. 6 7&)IIHT#)1]%=0. 5

PP EF T (L] % =1. 6

A ETEAERAT k=1 1 PPEBFTE 7 18k =1. 0 DETTERT %=0. 6

A %=0.5

38 21.2° N 141° 38.6° E 62km M: 3.8

HIRETTERT k=1, 6 JRANTHHETE=1. 5
TBTRRAERT k=1 4 REFTRMETk=1. 3 BKIFEAM k=1 | Fr&hiRERErg *=1. 1 EET*k=1.0
B ESREFXET % =0. 9 KAITHREZNT %=0. 7 BURETIRA%=0. 7 B0 EE=0. 7
BAKTTHGRINT =0, 7 AKTTIRAT=0. 6 ZEETTHAE %=0. 6 Fe&TIRIAHI*=0. 6 B KTTAHINT %=0. 6
A BUHEE %=0. 6 HURE T/ NEF%=0. 6 ki HET=0. 6 LEMENTARiT=0. 6 IR 1 KIR=0. 5
HORTTELERNT %=0. 5 A HHEXAA=0. 5

-BAFTHULET 5%=0. 9 JHATETTAANERT=0. 9 {1 FHETHH K %=0. 9 —RIrFBEIRET %=0. 8
—PETTEARRT %=0. 7 — BB *=0. 6

32° 06.3° N 132° 05.8 E 16km M: 3.7
JIFART) 1 G % =0. 5

29° 20.3 N 129° 32.9° E 16km M: 3.1
BERSETEA R %=2.5

25° 24.7 N 123° 25.4° E 201km M: 5.8
AHETTEENT k=2, 2 AHETTEIRNT =2, 2 A2, 0 % BRI =2, 0
B BT R *=2. 0 FHEATHII=1. 9 B EiianEd=1. 7 EIEAR=L 7 rERTR=L 7




MR | R | R4 iy TR T FRASE
o | H R[4 oo B E G E B
E TSR k=1 6 B St REEM=1. 6 il ST R 5
1 ZBEMN*=1.4 BHETER FRE=1. 4 B BionmEm x=1. 4 BT rEREEE x=1.4
AHETIGERE k=1, 4 PrERTRESL 4 Bl e EEREE=1L 3 MERNE=1 3 SIRERT G R=1. 1
PrEfT k=1, 1 MrEmTgiRE=1. 0 ACKERT#4: 5=0. 5
10 | 3 03 12| ‘et 38° 18.9° N 141° 45.2° E 50km M: 3.9
AT 1 —BITisEHT % =0. 9 —BiTIEERT % =0. 8
IR 1 BN k=1. 3 FRETHRAR=1. 2 )M [ik=1. 2 A&t BT sk=1. 1
AT RARER *=1. 0 f&HHRAT=0. 9 KALBTIHANH % =0. 8 AR IRE X547 %=0. 6
KRN k=0, 6 A&7l 1%k =0. 6 Kl FHL*=0. 6 KULVATIARE=0. 5 FA7EHI#E*=0.5
11| 3 0644 | A THIE:AHE 29° 13.4° N 129° 07.4° E 11km M: 1.6
FEVL SR 1 R EEFNER %=0. 6
12 | 3 0646 | A THIEAHE 29° 12.9° N 129° 06.9° E 10km M: 1.9
FEVL S 1 IR+ NER*=1.3
133 0649 | ~HI¥ETE 29° 14.6° N 129° 09.8" E 11km M: 1.9
(B | 3 0648 | b THIENHEF 29° 13.5° N 129° 08.9° E 11km M: 1.5
RV B 1 BERE B INER%=0.8
14 | 3 0654 | bATHEUTHE 29° 13.7 N 129° 11.2° E 13km M: 2.7
(B | 3 0654 | bHTHIELE 29° 14.1° N 129° 11.9° E 11km M: 2.3
VR R 3 RS S/ INER*=2.9
15| 3 0656 ~IFETE 29° 13.1° N 129° 10.7 E 14km M: 1.5
R R 1 BERE S INER %=0.8
16 | 3 0659 | bATFIEUTHE 29° 15.8° N 129° 09.1° E 12km M: 1.6
FEVL SR 1 R EEFNER %=0.5
17| 3 07 19| A IFIEAHE 29° 14.9° N 129° 14.0° E 11km M: 2.2
GB | 3 0719 | bHIFIEE 29° 15.2° N 129° 08.7 E 10km M: 1.8
JEVR SR 2 RS TR NER*=2.1
18 | 3 07 41 | FATHIEAHE 29° 15.5° N 129° 09.9° E 9km M: L5
U U 1 BEREHEA/INER%=0.9
19 | 3 07 48 | b A THEUTE 29° 15.8° N 129° 13.1" E 12km M: 2.0
VR U 1 BEREHER/INER*=0.9
20 | 3 15 58 | ZRyEM 36° 36.9° N 141° 03.9° E 45km M: 3.7
iR 1 FIFVING %=0. 8 WIHARHIATEEF=0. 5 MR HEET R %=0. 5 &I %=0.5
PRI 1 BZHB I INFAL % =0. 9 HEAHE =0, 8 RFHI AL *=0. 7
21 | 3 19 29 | HARRHE S 40° 40.3° N 141° 44.5 E 73km M: 3.2
AR 2 J\JFHNIL*=1.6
1 P ERTE(AR=1.2 S HEST=L | SRR Kt % =0. 8 )\ iZiT=0. 8 F- W] i45=0. 6
HFR 1 AZEBRRIR=0. 7 BKRTIECK % =0. 7
22 | 3 21 28 | REFIRALER 36° 24.3° N 137° 38.2° E Okm M: 4.4
REpUL 2 IR % =2. 3 JBREEATIFR k=1 7 RUPHL AT k=1. 7 /MK *=1. 7 RISk =1.5
1 Ji%ﬁﬂ:dﬂ%ﬁm;ﬁmj k=1.4 KETHT/\k=1. 4 BBk k=1 2 KETHEAT=1. 1 AAHE k=1 1
FALFRI=1. 1 ZEH TR 0 Z2&IFiHIE k=1, 0 BIHTSIR *=1. 0 HALAIPES*=1. 0
jtfﬂJ HARHTEAR k=1. 0 LA % =1. 0 FAAHIZR %=0. 9 HiAbkHdl%=0.9
REEHTBA s FPEET 5% =0. 9 ZBBF A % =0. 8 AAAHIALOOIN % =0. 8 LB &R} % =0. 8
FIHTTRZERR %=0. 8 ZBIFfEEEat o #—%=0.8 W7 - H#E/AE=0. 6
Th L RS k=0, 6 T-HiTHFIH T %=0. 6 AR =[F%=0.5 EEFiiIE/Kk=0.5
Mgtz B UL 2 LT AT AR k=2, 0 FRERFARRIETE=1. O FREHTTT )1 1HT sk=1. 7 FRERATRRRART SRET k=1, 6
1 @A R =1, 1 FREHARA AR )| % =1. 1 TSI TH % =1. 0 mILHHEE %=0.6
TR BT F7 % =0. 6 &L HikaAERT=0. 5
L 1 _rfETRRE k=1, 3 EILUTRRIE k=1. 2 SHEBFHMAAET%=0. 7 SZILETE s %=0. 6 SZILIHTEIE=0. 6
VEITSFZNT %=0. 5
23 | 3 23 18 | MHEAEITE 26° 32.5° N 127 13.1" E 8km M: 2.8
TR 1 FEERAE*=0.6
24 | 3 2329 | Foaki LGB 34° 15.4° N 135° 25.4° E 8km M: 2.3
T Lo 1 OBEUTT /BT %=1, 3 £ [HHNA=0. 9 FLDJIITHFEAFF%=0. 7 FLD) [T A & —%=0.5
25 | 4 0030 | Akl b 34 15.3° N 135° 25.3° E Tkm M: 2.3

AL 1

FLDONIHHNA=L 1 230 B XMW T W7 k=1, 0 FLDJTHIVERAA T v 2 —%=0.5




| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
26 | 4 02 59 | ZRMEEM 36° 49.8" N 141° 19.5" E 29km M: 4.7
e i 2 WhERUIMGIE=L. 6 Wb X HTEAEAK=1. 5
1 WO TS %=1. 4 VWX =FET=1. 3 MAEERTAL % =1. 3 JRITATE:MHE=1. 3
JHPIAT L) PR k=1, 2 Kk FRAASk=1. 2 VWX I i sk=1. 2 FATHTREARET k=1. 1
ERTTET T k=1, 1 JARBTHER =1 0 MIAETHIA FIEE=0.9 JIPNAS EJIP/INLEE%=0. 9
M7 1% =0. 8 FHASTIAHERT %=0. 8 T8 % =0. 8 ARILITHIHHRGNT %=0. 8 FRAMJTE %=0. 7
FAT TTAREEIT sk =0. 7 f@ 5/ AEA N PGB RAHIF % =0. 7 “AATTIEH: *=0. 7 JAEMTEF | =0. 6
ZE) [\ 1L k=0. 6 ERILITHRAH=0. 6 & FMTAN %=0. 5 F G ATHET=0. 5 FAITEIN=0. 5
IR 2 BSEHBIINGRE k=2, 3 BALHif%T%=2. 2 Sk TR k=2 2 SRy s =2, 1
HHR TR T %=2. 0 F SZifi+ERACH % =1. 9 mgkiiZe B %=1. 9 ItHIRTBEFRT %=1. 7
KTHTHLE % =1. 5
1 AR =1, 4 OV=BARdsiimeis k=1 4 JRETrIGH k=1. 4 FFEAEHITHEET *=1. 3
TR M THAHRT %=1, 3 AR %=1. 3 FEEXETET*=1. 2 FEEHL *=1.2
BREFTE % =1. 2 JREMTFAE L %=1. 2 AT PR %=1. 1 JREATAIFE *=1. 1 HlifiE4=1.1
FHERE TR O k=1 1 FHEEKHATHETEIT=1. 0 O7/= 52l ERT=1. 0 I[P *=1.0
ARk =1. 0 JKATHART=0.9 /NEEHTERA %=0.9 KT THET %=0. 9 A4 *=0.9
=BT 1 36=0. 9 A [ FikfiliA=0. 8 ZIRET/INE %=0. 8 $RMTHI L *=0.8
FRERE TS % =0. 8 /NEEN FER k=0, 8 KUREENETHIE=0. 7 FEHAZHE%=0.7
FRIS TR Y 5 =0. 7 S TAFA=0. 7 WRERE T HENT=0. 7 BeRmi=FH k=0, 7 A miRHHT %=0. 7
IR EMT AR 5k =0. 6 23T BN D B L %=0. 6 AT E *=0. 6 AT _F/NE%=0. 6
BTk =0. 5 AFfEIT FH%sk=0. 5 $RMTIERH=0.5
IR 1 FHEBTRE %=0. 7 #9218 %=0.6
LN 1 PRI d=1. 3 ARERTSE Tk =1. 0 ELRAmiA R %=0. 9 FEBE AiFFEFRT=0. 8
FHVE AT % =0. 7 /NLTEA %=0. 7 AR SR %=0. 7 FSEATARH%=0. 7 25 7H357=0.6
PRz i % =0. 5
HER I 1 B3I [THARNT % =0. 6
BRI 1 AT RFRR %=0.9 AFEH FRR=0.6
27 1 5 01 00 | ‘mhliyh 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.7
AT 1 —PAMEHRAT k=1. 4 —PIriTJEE] k=1. 2 —PBIrIRIRAT %=0. 9 JOHAETTFE) 1 AT=0. 8
FHARPET RANERT=0. 6 —BHrHiARTMT=0. 5
BRI 1 KAEHTHED sk =1. 3 SALVETHEZNT % =1. 2 Fg —RENTEEY 11=0. 9 RIAHH M. %=0. 7
SAWVBTARG=0. 6 B K TTHFANT =0. 5 A&ifidl FRT =0, 5
28 | 5 07 41 | #HZIIEEER 35° 37.8 N 139° 32.4 E 26km M: 4.6

HURCER

FRZR) 1 e

4
3

4

WY AT % =3, 8 BT H HiAREF %=3. 5

HORTILTAHT k=3, 3 HURRRIS X HUASR % =3. 3 FUSEF i i RETF AT % =3, 2 —JFErlAIA %=3. 2

AT AR % =3. 2 \FEF- 2N %=3. 2 FATILTSEERT %=3. 0 B KALR) 1 %=2.9
PEHU T % =2. 9 HUTS RV %=2. 9 FRATTTE-2D Uy fk=2.9 B TRHEXATE=2.9
HORHERYET=2. 9 BTSRRI k=2, 8 BURUHPEF X P k=2, 8 /NEri/V I =2, 8
SRR k=2, 7 ZEETRE) k=2, 7 AU ARk =2. 7 H ¥ i x=2. 7
BB KB R % =2, 7 BAEAR TR =2, 7 EsFiFA=2. 7 Rt 14 %=2. 7
U] % =2, 6 BT X =2, 6 HAt FEFXITHH %=2. 6 /MEdEiART %=2.6
THITHTFIRANT % =2. 6 BRUSTHIXANY k=2, 6 JEMErTT T H k=2, 6 HITURXEAIF %=2. 6

Rk HETE *=2. 6 HUUHEXGE AR % =2. 5 H B BXHYiT %=2. 5 E/yFiiA% *=2.5
IR XA k=2, 5 BUROR XA [ k=2, 5 B A X ZH KR *=2. 5
HRCHHE X R % =2. 4 BURUHTE X BT k=2, 4 HURUE) KRR k=2, 4 BT AH X ZEE) ([ k=2. 4
R R %=2. 4 BRUHTTIE 5SS %=2. 4 WBETTH TN %=2. 4 SEETHAHx=2. 4

BT AN % =2. 3 B X B AKGIINT =2, 3 ESZiiE L RA %=2. 3 BURHERXE F#F*=2.3
HORERSZEH=2. 3 B A A % =2. 3 U X EH T %=2. 3 FAURIEXARAERT %=2. 3
TR W2, 2 BTG ARG % =2. 2 BURULHIXHIR k=2, 2 RO ARX T A % =2. 2
INFEFHRERT=2. 2 \FEF A I] %=2. 2 BRH9XE & & =2, 2 AU RKHXHH *=2. 2

AT/ INGIT % =2, 2 HURUKH X RARH k=2, 2 BRI IXES=2. 1 BAUHE X L5 E % =2.1
EUREF AT =2, 1 B TREXE R k=2, 1 BUETREKERIT %=2. 1 HX DUz %=2.1
R X =2, 0 MFRIAE % =2. 0 HACURXR AR—Y £ ¥ %=2. 0 FAU AKX AT =2, 0
SRR e k=2, 0 BURTER XIS % =2. 0 FEURXE R Lk=1. 9 HUGTE BX i k=1. 9
WO X R k=1, 9 BRI B k=1, 9 HAURSTIXFHLk=1. 9 BT RSz XKARg k=1. 9
FEGLA) X =19 BARKTAN] %=1. 8 BRElF5HR I k=1. 8 HATdLXA/RPIrg *=1. 8
NETRIT % =1. 8 HFULKE » sk =1. 7 HRUR X5 k=1, 7 HRURIGX a1k =1. 7
AR RIS k=1, 7 BRI LTANT k=1, 7 HRUSARXANT k=1, 7 BT HEXE*=1.7
TR I=1. 6 REUR S X TETEHT %=1, 5 HAlHiEXaETE=1.5 FalARX TH*=1.5
HOLRH X EEE *=1.5

HRTEREXRE =1, 4 BRUTH XA k=1. 4 PRk k=14 HOHBTEHk=1. 4
HORURSTIX PP %=1, 2 faArite Al k=1, 2 g H A k=1, 2 AR %=0. 9

) ) I Xy g >k =3, 7

BRI = BT % =3. 4 BEEIEX) | HHAEHT % =3. 3 REREX 1 F Hi0T % =3. 3 )RR X -=3. 3
FERSEFUREIXRGAS =3, 3 BRIEHE T X5 =3, 2 RRPERI R ALILE T % =3. 2 FRElis X =k =3. 2
REIRTE RN % =3. 2 BT =3, 2 35T FH % =3. 2 FHRLF X =3, 2
FRRSE PR X k=3, 2 AR A X 7 T k=3, 2 ekl RIX RS % =3. 1

R 1R AR s =3, 1 FEEIETRA RAEAB AT =3, 1 R X 50T % =3, 1
BRI L EARAT % =3, 0 RIS RLIXAIRIT k=3, 0 FiiE A ERX 578 L%k =3. 0 FEBX AT %=3. 0
AR R I XK 4 %k =3. 0 REZRIR X AT % =3, 0 REIEHEX A BT k=3, 0 R X HAKGE % =2. 9
FRICR 7R =2. 8 AiEkdb X B S AT k=2, 8 BRI X LITF-HT=2. 8 JEREI ik % =2. 8
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BAEIR X FIIRMT =2, 7 BREES FLXHEB L % =2. 7 BRI ZEXT 7 BT %=2. 7 JIIFF-FJE X MZRT % =2, 7
AT AT sk =2. 7 R XA A M =2, 7 FEIETE KIAART =2, 7 AP X L FlT k=2, 7
AEREIEU R X RRE k=2, 7 FERURUREX AR % =2. 7 FEIR T % =2. 6 2% 7 I 7 IB=2. 6
FEEEREXIBSE % =2. 6 JEAHTHPET %=2. 6 R R PR k=2, 6 FIFFHEX HEF %=2. 6

J VS IR AP 2 ok =2, 6 BRIEIR 7 A AT =2, 5 ARieisma XL LA *=2. 5
FRETEX 270 & T U k=2, 5 JIILEER B =2, 5 BEHsIL KRR % =2. 5 FARUSHEX R %=2. 5
WA TTRA *=2.5

REIEFR X LIRIT 5k =2, 4 HEIEARIX AL %k =2. 4 REIEAIN KRR % =2. 4 BRIHRIER KA1 %=2. 4
REIFTAKHOINT % =2, 4 1S THRIE % =2. 4 BERTED F=2. 4 PaRTiRE% %=2.4
BEIRRAR S 1| =2, 3 RIS/ VI 748 %=2. 3 1K) | I T 5T %=2. 3 ) B ETRIK BT AT %=2. 3
ZIRTTRILNT k=2, 3 FEJIATE |11 %=2. 3 JE/ AT 432 % =2. 3 )RS IMZPjUETT=2. 2
FRRTTRRE % =2. 2 JEARHT FE A k=2, 2 FIZ) 1K 4 7% =2. 2 (LALAT LA %=2. 2
JGFET X | k=2, 1 B THYART % =2. 1 BERSEKEEATE k=2, 1 AT HASTE*=2. 1
RIS IR =2, 1 BEIEREXOR =2, 0 FEIRATEH ABT =2, 0 BERATFIR *%=2. 0
JEARTTANT % =2. 0 A FHETA FHAZAE * =2. 0 BREAIRIXSFAT*=1. 9 ISR THEF*=1.9
AR k=1, 8 AT k=1, 8 )RS T FAR] k=1. 8 FHJRATHR=1. 8 LR TR %=1.7
T ETYEP k=1, 7 BRTEERZE LN k=1. 7 KRBT A FUx=1.7 ZIFigRE=1.6

FEE TR =1. 5 SA TR *=1. 5

FACARTHBEA % =1. 3 FURNTEA k=1 3 ZHPi PR %k =1. 2 FRRFREXEI=1. 2 BRRRATAER *=1. 1
FEARERRIX DA s =1, 1 FERERRR X G k=1, 1 /NI E=0. 7

YA H=1. 8 HFri=rH *=1.7

PRI 58 k=1, 4 AT AKUREEREIMT % =1. 4 A AR %=1. 3 Tt *=1.2
HRTTIA T k=1, 2 Tl A=1. 1 BB IR k=1 1 > <ITrfizhZEk=1. 1 ZKBEIRTiEaT=1. 1
FIARRTAR) =1, 1 SR %=1, 0 FEBriiL e sk=1. 0 FEifeprk=1.0 FIEM BRI *=1.0
AT k=1. 0 D IR BUHTEH %=0. 9 D < 1T H W R=0. 9 4RTAH:%=0. 9
SUETTHFAE=0. 9 2 IXHiFFEFIR %=0. 8 A Hiffiid=0. 8 Ak tnri FAEFk=0. 8 WPkt *=0. 8
FEMTTLEIR % =0. 8 SEHFSZAE % =0. 8 2 9 A28 D BT RKFIH *=0. 8 Ff RATH =0, 7
TFEETAIRAT %=0. 7 $RHTTR F%=0. 7 AT HANERT %=0. 6 AR *=0.6 > (EfiXEHR*=0.6
BN D B Lt %=0.6

BELT AR 3k =2. 3 B E=I5MBRAAR: % =2. 3 IR MAATHMT =2, 3 HEriEF A b % =2, 2

VWV ERE X RIBAT =2, 2 ARIHHER] %=2. 1 SV o EEHIRARL *=2. 0 FEi AR %=2. 0
FHE AT % =2. 0 FARTHREM k=1.9 W= EilfiXEm=1.9 JIIAfHHEALS S *%=1.9
BN % =1. 8 F&HEBHAEETH *=1. 8 W= EmXIFT*=1.7 JIIAHHEAR%=1.7
JIBEATAEET=1. 7 &+ RLATERRS %=1 7 JIBEAHTENT k=1 7 SR E R =1, 7 fIFHiANT *=1.7
FHT FAE =1, 6 AMTTENEk=1.6 FEAART%=1.6 A 5%x=1.6

SV ERX AR *=1.6 FRRMEAX=1.5 JIIOHFi=Yf%=1.5 AEH FRRE~L 5 =05 R *=1. 5
SV ETEXIER *=1.5

BB k=1, 4 FRihgek=1.4 =fizEmE*«=1.4 JWATTACH*=1.4 i BHi=YAK*=1.4
KAENE k=1, 4 S\ F BRI k=1. 4 XU - ERGES%=1.4 &)I[TH&)1*=1.3

S UAHBP @R k=1. 3 5 CABFHAF:*=1.3 JIGATEE *=1. 3 3&Flisfix=1. 3 JIZETIFHR *=1.2
SN FERER K %=1, 2 ABEHHR*=1.2 SWZEPREK TS *=12 J\Fffix=1.2
FEEHAIR k=1, 1 FJIITT L E A %=1 1 SR ILTHIARENT k=1. 1 FH0]/Nas k=1, 0

L X NOHTHAR k=1 0 &V = FHFIR g %=0. 9 &2 LRTH%=0. 9 17 HEGRE *=0. 9
FRBETARRAT %=0. 9 AMRETIAR %=0. 9 A= HHFHHE *=0. 8 AFHATEE *=0.8 RILMTHZIL *=0.8
R THVS *=0. 8 ARAETA S %=0. 8 ALATHIAKT %=0. 8 BRI/ J11%=0.8 HEHiF R *=0.7
PREATTHL k=0, 7 PRELT)IIE %=0. 7 NZEMAL) 2 =0. 7 T EH# *=0. 7 ARRETTAUIN *=0. 6
AT % =0. 6 1THTIAN *=0. 6 FHELTIR LE L5 %=0. 6 AEATHZEE *=0.5 ¥i§)IIMTHEH %=0.5
AFETIRERT=0. 5 ML KT =05 AEATTRE *=0.5

THEPLXHINT k=2, 4 ASFETITIZRNT k=2. 3 JHZCTT A D=2, 3 THEML R IXAEEHT %=2. 2
Tl % =2. 2 BB =2 1 A\ TITRFIEHTHE *=2. 1 TIERHRBPHEF*=2.0

PR T % =2.0 EHTHE*=2. 0 BT FAREF*=2. 0 KRETRRM *=1.9 M *=1.9
THERREXEAERT k=1, 8 THELIEX/MErE k=1.8 T[T/ k=1, 8 THEP I X THEFTTk=1. 8
AT E LR *=1 8 MGG *=1. 8 THERXAEEFE*=1.7 TIEPRXhi=1.7
FEET A RS % =1. 6 fh/r il His k=1. 6 SERIHT FI/ARE*=1. 6 HAHiAKEH *=1.6
THERRXOVEF=1. 5 FEEMIALR*=1. 5 MIMEAT=1.5 fELHdLEe*=1.5

BT A SR %=1 4 T TiRA k=1 4 BATHERNT=1. 4 FIREAEA TS %=1 3 fhif*=1.3
FIPE TSk =1. 3 SMTZ2R{ % =1. 3 SFATNESR *=1. 3 AFEHHAMHE=1. 2 W)IHikE*=1.2

W HTHENFG %=1, 2 BEATTEHITEA R=1. 2 MERTAN*=1.2 EMTRERA=1. 2
LT % =1. 2 WPHTTIERAS k=1. 2 FRFR 1 TFRFR 1 *=1. 2 FIFEATRAR *=1. 2 MERTE R *=1. 1
BT\ =L 1| REEHTRE B k=1 1 RHETHE *=1. 1 DIHERETRERE *=1. 0 FIPEHTMk=1. 0
FEILTHRZAE=1. 0 FILTEFE k=1, 0 [LUEkTiTHEE/ N %=0. 9 {4 HHTHIA %=0.9

A AT % =0. 9 FEFERATT FYE=0. 9 LT/t =0, 9 FHHEER & %=0. 9
HFHES A =0, 8 HAHTHHTE=0. 8 FARITHLS %x=0. 8 FIATHIFFEH=0.8
FATIHCAIR %=0. 7 BRHATIFAT-%=0. 7 FEIHZR %=0. 7 25072520, 6 A HERIZEH=0. 6
—EHT—5=0. 6 [LE AR E 1 RA=0.6

AL k=1, 8 T 4] IR sk =1. 8 ZHWFA A k=1, 7 BFF AT k=1. 5

B IRTHRR sk=1. 4 HIRHRAT*=1. 3 &+ M L5 H *=1. 2 BRAAE *=1.2

B T ARER=1. 2 FUMTIARE=1. 1 & H M N k=1 1 KAMRA=1. 1 VT NE %=1 1
BPEH FRFEEL 0 [T RIRAT % =1. 0 FHARTIEE) | RT7#EGE % =0. 9

FEHPFT T2 R=15

WOTERTZREA %=1 4 FEHiA*=1. 4 EELEmERT=1.3 &K k=1. 2 /MURTEEh *%=1. 2
PEOEMFEM%=1. 1 SEEMEF*=1. 1 BYETiRk=1. 0 HESTH#E=1. 0 ZYEHiE=0.9
TG TS BIR =0, 9 [T FH ARk =0. 8 VAT H %=0. 8 (FFHHIRIE=0. 7 KR EH:%=0. 6




MR | R | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
NG 1 2R THTZE7=0. 5 /INUTFAESA %=0.5
FER I 1 BT k=0, 8 ¥ [THARMT % =0. 6 HEHTHE=0.6
REFIR 1 FGhE e *=0.8 IFHiHEEY =0.5
29 | 5 16 02 | REEIEREES 36° 21.8" N 139° 09.2° E 139km M: 4.0
N 2 FHETIHIRIFT=1. 5
1 FAERTEAT k=1, 1 FARIETAARR=1 1 SFIFRIERT %=1, 1 BERfA %=1, 1 #iRkma/i#k=1.0
VEBPHET %=1, 0 TRFHiAHE*=0. 8 TEFH/NMEH:%=0. 8 MiATHIART=0. 8 {eBpiiga}flr k=0, 7
AT RO & % =0. 7 E=JIRTL & S & k=0, 7 AR %=0. 7 F0E i EAT %=0. 6
FERB IR 2 KHTPEAL *=1. 6
1 KHTERT k=1, 2 FIITTARYET k=1, 2 ERETREp k=1, 2 FRAAETTRARAT k=1, 2 ¥R %=0. 9
KT AT %=0. 7 HAH7oEET % =0. 7 AEARTSEMEET % =0. 6 (G PEALRET % =0. 6
TACHBTHRE %=0. 5 KHTHAREFMET =0, 5
HiER 2 RemikE*x=1.5
1 THMRRAER *=1. 1 FRa LT 2 ) k=1, 1 4811 EH R x=1. 0 SR LITHFATERT %=0. 9
PEELHIR R k=0, 9 1TH AL %=0. 9 Peliri A1 5=0. 8 HZEHT AFIAR %=0. 8
REASTHILRG % =0. 7 JIEBETEE % =0. 7 ARIATE % =0. 6 EHilTHF - F4Kk=0. 6 #5)HTHEH %=0. 6
HRET A %=0. 6 FRATART %=0. 6 AFEAEN=0.5 X\ - FILXEE %=0.5 PEELHT)IH %=0.5
TR 1 SR H%=0. 5
et 1 FORFOmsk=0. 8 MTH AT =0, 7 \FEFHibi< N %=0. 6
PR || 1 JEARTIHRT k=1 2 REIEEHEXIEAS % =0. 8
(LA 1 AU RSN % =1. 3 RHATHARA=1. 1 & iiernEE=1 1 (gl x=1. 0
RIS [ MTREES =0, 8 HIINTHBSBRTIEE % =0. 8 FAMN i R FAMT WIREES % =0. 7 _FBFIF i FEFIF=0. 7
B AT %k =0. 7 FRFIFRAE %=0. 5
] Uk 1 frEfhfrE s 7o k=05
30 | 6 0622 | WEAURRETEL 36° 38.9° N 139° 33.2° E 113km M: 4.2
HER I 2 BEMTHEFx=1.6
1 KHFTHY AT sk=1. 3 KEFTPEANT k=1. 1 KRATHOH k=1, 1 HiErEETENT %=0. 9
TERERAFORTETEL 5 =0. 9 (HEANRITTPOARET % =0. 8 142 | [THFRIRET % =0. 8 M AHTHRA=0.8
TAREMT AR %=0. 8 HilAHICIE0T % =0. 8 FilG Ik M %=0. 7 KETENT *=0. 6 AEATSEHNIT*=0.6
FRANT FEFH 5k =0. 6 Al A EAARNT % =0, 6 AEARTHMNT k=0, 5 G+ RHT*=0.5
HiE 2 BRI %=1.6
1 AEM FREAL 3 IZEMRFRR %=1, 2 DIZEMSPE *=1. 2 FRATAHNT k=1. 1 fJIlT EHHEA*=1.0
JIESHTYEE %=1, 0 A2 Pk =1. 0 AEATT AR %=1, 0 {THTIAAL %=0. 9 HANILITHAALERT %=0. 9
JEATANT %=0. 8 FEFfid *=0.8 FriTEEF %=0. 8 REATIRMT=0.8 47 HTFEEF %=0. 7
AR 1R % =0. 7 PEELHT k=0, 7 SN = E AU EE % =0. 7 EREAHTIH %=0. 7
PRELTIR B %=0. 7 AETHHEE*=0. 7 ASTEN*=0.7 ASEE *%=0. 7 ATk %=0. 7
Pl lITi AR %=0. 7 ST )1 %=0. 6 SV /= EPEXIERS*=0. 6 JEHH*=0.6
SV FEREXRIBRT %=0. 6 Xz FHRX A *=0. 6 FHETAEHTH %=0. 6
SV E B HRG =0, 5 HIZETH T =/5%=0. 5 EHFHTEF |- Tk *=0.5 AE TG *%=0.5
SEHTHTERE%=0. 5 & RAT Ml %=0.5 & X 2VOBTHEA %=0. 5 REARTHITR %=0. 5
PRI 1 SPETHAE=L 0 BYITHERE k=1. 0 EEHTIERT sk=1. 0 Hiimi74=0.9 RIfifaH%=0. 8
K THPEH]T %=0. 8 ARAFTHTRA=0. 8 ILERHT/IMEH %=0. 8 733 %423 9 Hi k[ *=0.7
FATATHASE k=0, 6 12| %=0. 6
AR 1 ERAMAE*=1. 1 FEARTASHITH k=1, 1 BT k=1, 0 F=H0 = r{RET=0. 9
VeEBF TR =0, 9 HIATTERRIMTRR % =0. 8 VeBFrTfaHNT k=0, 8 FEMNTHLR}H:%=0.7
AN k=0, 7 FHATTENT=0. 5 2§ 7MT4%1=0.5
THER 1 BPHTRZS %=0.9 St BT 4 %=0.8
HUUAR 1 N\EFARZAN%=0. 8 HTHTHIHRT %=0. 8 FAAATIIE>D Uy Fk=0. 7 FRTAHXATH=0. 6
R X5 k=0, 6 FUTE K H 7 % =0. 6 BT A %=0. 6 HAFITHR%=0. 6
A EFTRPRA % =0. 5 BUALIXE # 3k =0. 5
ARSI 1 R H AT k=1 0 AEIEAX RS *=1. 0 FEHX|LTFHT=0. 6
1AL 1 TS TR k=1, 2 [LAUEAATRIRAT %=0. 7 KHATAHA=0. 7 (Uil =0 7
AT CHRRT A EE=0. 7 FERF i BERT % =0. 6 AT /\[XHTREG k=0. 6 HRFRTARFE=0. 5
T U 1 FEfRRFES 770 k=07
31| 6 0816 | EiRyh 38° 18.8° N 141° 35.5° E 55km M: 3.8
HFR 2 —[AMH AT k=1, 6 — AT TJBERT %=1 5
1 —BIEERNT *=1. 4 —BIfERMT k=1 1 AT ARIERT=1. 0 FHRIETFE) I IRT=1. 0
FE BT k=1, 0 —BITTRERAT % =0. 9 [ERiTE H i HET %=0. 8 BLMIATATRX *=0. 6
B ) | IAFHT =0, 6 —BE i K HHT=0. 5
IR 2 BKTTHFANT =1, 5
1 FBMHAENT k=1, 4 RS RAT R =1. 4 KA TTREZNT k=1, 3 BKilipg H0T *%=1. 2

RN T/INER k=1, 2 AETRIT=1. 2 2T 4 [7e sk =1. 1 BRI % =1. 0 Fg =FEmTEHE)1=1. 0
B BRI k=1, 0 KATETHHEA P % =1. 0 MERTESE=1. 0 JRAITHIIZE=1. 0 BKfiPHET=1.0
KIGTHTH L %=0. 9 HANESHIRA K =0. 9 BAATEHET % =0. 9 f & ARG %=0. 9
AL EBT %=0. 9 B FIERAA=0. 8 KA TIFRE=0. 8 ISR *=0. 8
BKTKILNT 5% =0. 8 BOKTTAHINT % =0. 8 FEFIHIFU=0. 8 FLRITT—i %=0. 8 By —F=MTakH: *=0. 8
BRSPS ELNTA LR % =0. 8 TEIFUTIEIG % =0. 8 EAHIR%=0. 7 FEEHEEA *=0.7
SAETIATERTEE) IN=0. 6 KIATING1-%=0. 6 FUFTTIARL*=0. 6 FFRFHTFIF%=0. 5 JHPMTHA)I|%=0.5
TEIE RS %=0. 5 FURHEIN %=0.5
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29° 17.9° N 129° 14.0° E 13km M: 2.6
RS R NE R *=1. 1

27 41.9° N 142" 28.2° E 48km M: 4.3
NEJFAR A = A 111=0. 8

36° 4.4 N 140° 34.9° E 10km M: 4.4
KT % =3. 5
FFKTZE RN =3. 0 AILrih) I/ NFRE % =2. 9 HSLfi+ERTAE =2, 8 FReAH T HRT %=2. 7
AR TR k=2, 7 B % =2, 7
H L&k =2. 3 FHERKHETETHRT %=1, 9 A= TR k=19 HhERKE T F/NE*=1.9
W E T %=1. 7 Mmif*=1.6 TlfE4=16 SHHSRi*=1.5
Oz Bt k=1. 5 HHRE T *=1. 5 BJIIHiEEM*=1.5 KM AT %=1.5
K AT %=1 5
K ETRITERAT=1. 4 OV= B A %=1, 4 BEATEvEk=1. 4 FFFHRE fEF O k=1. 4
FEEMT/IME k=1, 4 BEATAEE %=1, 3 SAfIL k=1 2 FFETPHH*=1. 2 RYJITHIIH *=1. 2
AATHEA k=1, 2 AR k=1, 2 IREATHE I k=1 2 FRATKIEEARSANT % =1. 1 FipEitA=11
B D ST EHH %=1, 1 AFHEHET=1. 0 KEHPERTk=1. 0 2xF %A% 9 SHTRFIH *=1.0
SRR k=1, 0 ARETHIIGH % =1. 0 FXFrli=FH *=1.0 S (XK ER*=1.0
OATHHFFEF R k=1. 0 BEMTAEAT k=1. 0 B ERBT{ERR %=0. 9 5 HEHTTANR L %% =0. 9
ANEENT EER %=0.9 RTTHER %=0.9 AT S *=0.9 A HTTHEIT*=0.9 > < |XH/NE*=0.9
SR % =0. 9 BLPETHIEE » 5k =0. 9 FheKE TR EE=0. 9 B)I[HERE%=0. 9
PRYEEATT FRKEP %=0. 8 A fiffilid=0. 8 FEARZ*=0.8 /IEETEE *=0.8 ZIHT/NE%=0. 7
Raf LRk =0, 7 FEETIAEM] % =0. 7 Ry LR 5 =0. 7 YR MIAH=0. 6 [l /\ 4k =0. 6
EAZRE%=0. 6 4-A TR k=0 6 FRIRFENSTEAIE=0. 5
RESHTFER =3, 0 FRASM BURE % =2. 7 [ riZRaB%=2. 5
EATHRERN=2. 4 BEARTHIA HEIF=2. 4 Wb X FHIT % =2. 4 \ Vb X /A E=2. 3 A% =2. 3
R % =2. 1 STARTRRRE %=2. 1 WhETATEHEA *=2. 0 FERTEHE*=2. 0 FJIRINEG *=1.9
FIATHTET ] sk=1. 8 HBETAN | HER k=1. 8 FAIH RIS *=1.8 W MY %=1.6
RRILTTBARENT k=1. 6 SRR SRIG % =1. 6 HIVERTHITERE - % =1. 6 HHATHE *=1.6 RIH TR *=1.5
B TS ATk =1. 5 TR A =1, 5 JHPA BN EPE =1, 5 28177/ \EiLk=1.5
)BT iR %=1.5
G| TP sk =1, 4 SRIRET— A sk=1. 4 HATTT AT sk=1. 4 HARTTEIEHT k=1, 4
fREFEETTRILAT k=1, 4 AETHAL %=1, 4 MEENTILHE *=1. 4 PEIAAER *=1. 3 AT *=1.3
Wb E T = FlT=1. 3 RS AT FAGE KA R =1. 3 /NEFRT i@ k=1. 2 BRLiiH=1. 2
IRITHTSIAR=1. 2 “AAATIRHE % =1. 2 ARILTEBARK *=1. 2 S IAFRIFREF sk=1. 2 FATHIMG [BT=1. 1
TR REPET R LA A k=1, 1 ) IMRETEE / [ %=1 1 f&EF0ENTRIET %=1, 0 &8 iEMNET %=1.0
TR A =1, 0 AETHEA =10 SHHTHORME %=1. 0 [E FMTHER *=1. 0 EITi/ /N *=1. 0
R NSRRI T4 k=1, 0 BRFNVEATEE %=0.9 HTHIITAHY VR %=0. 9 BREFFIFFHR %=0. 9
TR IR B %=0. 9 AHRES AT 3k=0. 9 /NEFET/NEFHTHT %=0. 9 FHASTH A ZERT %=0. 9
KERHHEE=0. 9 B RARTANR %=0. 9 JINATIIN=0.9 MATHEARET %=0.9 JIIPNAF_EJIP/INLEE%=0. 8
KEREH*=0. 8 & THAENT %=0. 8 A H %=0. 8 ZE)[TREIHEXT*=0. 8
TSR] %=0. 7 JCREMTES |- k=0. 7 SESEBEITANNTE %=0. 7 f& & HHAARN]=0. 7
& ST 45T 5% =0. 6 FIFAFE HFEE X PN %=0. 6 4RI &k %=0. 5 PHEMEE %=0. 5
FEEAITIERE=0. 5 PN E=0. 5 =M RM] %=0. 5 FEFHES e R EAZE=0. 5
RNk =1. 8 WM %=1 7 T TACREFNT=1. 6 T = T ERET *=1.5
ISP R=1.5
KHFHEE Ex=1. 4 BEETA =N %=1 4 FHE TR %=1. 3 2 7HEE7=1. 3 TENTHL*=1.3
HEAHRET) | RTEEEE % =1. 3 HAHFEN AT/ N % =1. 3 EHRIRATA A *=1. 1 E[ETHET*=1.0
FEARRTEA %=1. 0 FEFH/ M %=1.0 BYEinllI1=0. 9 HARTTERT=0. 9 Hrif 5 %=0.9
S LA %=0. 8 FYEHiheRAmT =0, 8 K HFHEIIHIT=0. 8 FEFiHH %=0. 8
WiAHT AT =0. 8 FEVATT HSEEF %=0. 8 B YEHTRA RIR AR =0, 7 ARG HT#HE *=0. 7
Wik S < S %=0. 7 JEMER IR T4 %=0. 7 AFART AR %=0. 7 /NMUF#HEL *=0. 6
BRE RS % =0. 6 JERIHTRKIERT %=0. 6 HYEHiFE *=0.5 AREHIE IR %=0. 5
IR STz ZM] %=0. 5 FHLE ik *=0. 5 FHL = TR %=0. 5
B HTART %=1 5
IR AT sk=1. 2 YETHAARET %=1. 0 ATGHE T RRT*=1.0 SEXHTHE%=1.0
Hal AT ERRARIT 5k =0. 9 #8)1IHWR % =0. 8 FANT FEFHH % =0. 8 TF-{UHETHRE *=0. 8
ARG EA T k=0 7 YR FIIRAT %=0. 7 BiAG kI BT %=0. 7 FAAETEAE0T % =0. 6
HAlA= T T sk =0. 6 PR PEALRET =0, 6 KMHPEART %=0. 6 M EAPINI=0. 6
VBT F/AJRRT %=0. 5 HfGTHMEAT =0, 5 FHEMATIARIT%=0. 5 (PR %=0.5
SETATIRL k=1, 2 FMTA M k=10 TR H*%=1. 0 |[LI7oRTEAIR %=0. 8 KnJFEHTHR *=0. 8
A BT =0, 7 HLARHT iE=0. 5 42 HETHERG=0. 5
ILARTRES f%k=0. 5 HPLATRIE 5=0. 5
AR ARAR %=1, 2 =ARETER k=1 2 SV FEMRAR*=1. 1 FHETHER*=1.0
IET FRER0. 9 REATHZEE %=0. 8 FTHIHIFRA*=0. 8 ST *=0. 8 AFEMARE %=0.7
INETTERE®=0. 7 & BETAFEH *=0. 7 AZF0{ER%=0. 7 IIZETHE *=0. 6 AL *=0.6
AFEFIRERT=0. 5 FHHTEEF %=0. 5
B FH T RERAE k=0, 9 BFHHTEEZS % =0. 8

36° 45.3 N 140° 341" E 8km M: 3.5
KA %=0. 5
KT TR k=1, 4 FEERHTITE =1. 1 ASZfiIVNRE%=0.8 HSzifi+-ERTAG *=0. 7
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W T L/ NER=0. 7 FRHEKETILST %=0.6 KFETHLE *=0. 6 ALZSRTFREHET *=0. 5

38° 19.3° N 141° 52.0° E 66km M: 3.9
-BEHTTEEHT % =0. 9 —RIrTHEINET %=0. 6 —PBIrT=HHET %=0. 6 —RIrisLIET %=0.5
—BAMAERAT % =0. 5
TRASETHMTEE=1. 0 KIATTFF k=0. 9 4 BUiHIF % =0. 9 Fr&idkART % =0. 9 (I EHEF X 4T %=0. 8
)BTz ) 1% 5% =0. 8 A& RARAR *=0. 7 RIGTHEEE G %=0. 7 BRI HRMT %=0. 7 251 RET=0. 6
&AL ERT %=0. 6 FLRHIIG %=0. 6 BT+ HET=0. 6

36° 03.1" N 139° 54.2° E 43km M: 4.6
PHTRGNL =3, 9 /INEET LER %=3.7 AP iNIERT *=3. 6 HiFEiii4=3.5 &MiiaI:*=3.5
BHIL % =3. 5
SRR k=3, 4 R % =3. 4 IHATEH=3. 3 23348 ) LT b %k=3. 3 frikliR=3. 3
PRIRAATH 58 % =3, 2 1T TR %=3. 2 FHamHa F%=3.2 S IEHRER*=3.1
O EH/INE *=3. 1 ZIREIATH FARE k=3, | Hfifii44=3. 1 LM «=3. 1 £JIFaiE*=3.1
BT k=3, 1 AT /KIEEIRGAET % =3. 1 AR %=3. 0 AlHi/\45%=3.0
DU HWTHHEH %=3. 0 < 1T O W TTIIEE%=3. 0 FEETABENT %=3. 0 “FATHIH %=3.0
BITERE£=2. 9 N\TRITER *=2.9 [T EE*=2.9 FEATRA*=2.9 4T Ff*=2.9
SRMTHI k=2, 8 TLASM]/IMEH %=2. 8 BEMTHENT %=2. 8 ZIREENE gk Z=2. 8 ZIRHT/INE %=2. 8
ST & =2, 8 ZEAHRAMT %=2. 7 > < IEHRFFE % =2. 7 /NERAHRA *=2.6
BRETT TGH % =2, 6 SRR A % =2. 6 FPAHPIH*=2. 6 $RMATI#RH=2. 6 KUK ETTTHRAHT *=2.6
IS SRR %=2. 5 K iTHE0T *%=2. 5 FRik iy oIR i %=2. 5 Tkt *=2.5
ST k=2. 5 BT %=2. 5 Oz B2 R #EG % =2. 5
A O k=2, 4 FRETIRE k=2, 4 FREBETTRE k=2, 4 Bl AT HR e k=2, 4 FRfrifs k=2. 4
HUET L =2, 4 T ILHE %=2. 4 $EHTHER *=2. 3 HERE ML *=2.3 KFii4m=2. 3
TRz =2, 3 HRKE TAERT =2, 3 WPkt sk=2. 3 SEF2aE % =2. 2 Ml M *=2. 2
HAZHBO) /N =2, 2 Tt =2, 2 WHeRE i O k=2 1 BE/ Wi *=2. 1
BTy =2, 1 ZRUEENSTTE sk =2. 1 Wkt N=2. | B i «=2. 1 JREMRTHE L =2, 1
ON= B2 A 115k =2. 0 FINRETAG)11=1. 9 HZmiHERTAGER *=1. 9 fudkrisalr«=1.9
IR ERTER k=1, 8 KYLRTHEIERT k=1. 8 OV= b2 i1l FRT=1. 8 FlekHiilTRET=1. 7
WM E T NI k=1, T HREA AT k=1, 7 Ak TR k=1 7 AR s ET=1. 7
RIS FH k=1, 6 A T T =1, 5
TR E TR k=1, 4 HREARHTSHIT %=1 3 JFMHH *=1. 2 FFAHATET %=1, 1
AR TR % =0. 9 ALARBRTBEIFMT % =0. 7
TEFTHF %=3.6
HRATA R %=3. 4 WIARTTENT=3. 0 TR/ M k=2, 9 EBFrifHNT k=2, 7 FLRmTHMNT %=2. 7
BT k=2, 7 WiARTTHERABTIEER % =2. 6 TFUFTAHE %=2. 5 T = THAREAT=2. 5
WA 70T k=2, 5
WiARHTEE AR =2, 4 FEVRTHREEE *=2. 4 SORBTSAR =2, 4 18 TUIET=2. 3 FFARE AR =2 3
Wi ARTHPE A % =2. 2 FEVBTHA BT %=2. 2 TTAREET k=2 2 Wi ATHVER S0 %=2. 2
SEERETR k=2, 1 HEART AT A H k=2, 1 /INUFT T k=2, 0 2RI AR IERT %=2. 0
T ERTHIE %=2. 0 /NUT#REA *=2. 0 B BN *=1. 9 FARRITA AR *=1.9 AR RH:*=1.9
FEHE TR k=1, 8 FEREHIFIRAT k=1, 8 EEFHEAR k=17 LZ)IHTLH S E k=17
PEARBTALER R A % =1. 7 RIS L k=1, 7 FE i Mm k=1. 7 B RRY RRIRKRIE *=1. 5
AT R=1. 5
HYEH A *=1. 4 IR < DIRFE %=1, 4 FAMMAN] *=1. 3 HANTEA *=1. 3 FEET 05 *=1.3
HYeHiRekamT %=1.3 HYGHT HEEk=1. 2 EBPiiRmT k=1 2 AERETHRTE *=1. 1
FYEH) =1 1 BYeriEE k=1, 1 FYh @RI k=1. 1 HikE < SiEE)([*=1.0
IR ILTIRA %=1, 0 FHAIRE) ITEETR%=1. 0 HYariigiok=0. 9 HiAIRET|AT/]NI1]%=0. 8
IR T & 7~ ZHT % =0. 7 B T BT % =0. 7 B S ILTRAT %=0. 7 M7 HET=0. 7
AYeiHEia=0. 6 ARG SR % =0. 5
NEF FRRE=3.6 HHETER*=3.5 S\ ElfXER=3.5
AT PG % =3. 4 JIIATHHEASGIE %=3. 4 F& HFITHTHIEE%=3. 4 =T EJ5 %=3. 3
SV F AR % =3. 2 S Em XA k=3, 2 J\idisdek=2.9 JI|OTigrA*%=2.9
SRR % =2. 8 A R=2.8 F)I[THE)I*=2.8 SV V- FIHFIK A %=2. 8 AETHIEX=2.8
SV EEMIRKAH k=2, 8 M TBKEF k=2. 8 A=A *=2. 8 A B g %=2.8
BN % =2. 8 PR LA %=2.8 SV V=EH X FEA %=2. 7 ARG %=2. 7
SV IR EF *=2.7 Sz KERRERT *=2. 7 FH EHAEHH %=2.6
SRR R k=2, 6 AT %=2. 6 NZETTAFHR %=2. 6 A BB #=2.6 P4 *%=2.5
PEHT k=2 5 SV ERER A R=2. 5 X\ - LRSS k=2, 5 {THITTERAE %=2. 5
RTHAHT %=2. 5 MZET T =f5%%=2. 5 Rt k=2, 5 FliaiR *=2.5
JIAF =Y k=24 SV EIXFER *=2. 4 1THTTAN*=2. 3 BATE» 4 %=2. 3

RN B A =2, 1 (RN k=2, 1 JISHTEE k=2, 1 B ILTIAATERT =2, 1 WS I k=2, 1
JEASTHIAHT k=2, 0 £5FE = FHIERALR % =2. 0 5 BT TR =1 9 JIEkrTEr T k=1. 9
PR EE L Rok=1.9 EELRMEE k=19 XM *=1.8 AEATILM *=1. 8 {§)IWTHEH *=1.7
L X DNOITHEA =1, 7 ReRm R % =1. 6 HA LM /)I%=1.6 FFRAALAHNT *=1.6
JIBETTERT=1. 6 SO= TR k=1. 5 REASTRMT=1. 5 TR %=1.5 HATIA*=1.5

5 BB Hig % =1. 5 FHlTEF EFa8sk=1. 5 Ui AR I*=1.5

AERVEEN=1. 4 FILATZIL%=1. 4 B2 LATHR k=1, 4 FEATEN *=1.3 HEEEMALL*=1.3
ONRETE ] sk=1. 3 By BT = ARk =1 2 BRASRTEIA: k=1, 2 5 UABFHRdh %=1. 2

L& DNOMTE) k=1 1 GEAMHNT %=1, 1 MILITRKEF=1. 1 /NIITRE %=1. 0 FHRMIEA *=1. 0
AFEHAE %=0. 9 BAHTUT AR 3k=0. 9 F5 ) | BTHEYT %=0. 9 FHEBT-EAAK % =0, 8 EYEFHTEAF k=0, 8
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AT A [ k=0, 8 HUMAUKI AN % =0. 7 ARAETAFSAT %=0. 6 H &EiipE LR %=0. 6

By B I R R =0, 6 AT EMT=0. 6 AREEMTT44 58 *=0. 5

ST %2, 6

FEBIIFIRTETEL % =2. 3 TARHRTIR S %=2. 3 AEARHIERNT %=2. 2 IAMTHA=2. 2 AFARHTIRAT %=2. 1
FIRET H OH k=2, 1 HilAETRTTeEIT k=1 8 KHETHPEANT k=1. 8 ¥3)I[THFRWMT k=1. 7
AHTFARIT k=1. 6

WHHPEAPT=1. 4 FAFHTERT k=1, 4 (PEMGTHPEALEIT k=1. 4 KH T *=1. 4

B8O TR 2 BT k=1 4 BiFGTHIGEET k=1. 3 BUEHTH BT k=1, 3 HilA= i EHMET % =1. 3
KT NET k=1, 3 VBT ARATk=1. 3 FriktsvMI=1. 3 KH T IJERT k=1. 2

VEHET TR %=1. 1 ¥R *=1. 1 FiEHE LR %=1 1 HAimkEnT=1. 1
FEMRFTHHT % =1. 0 KHATMTETHAHET%=0. 9 BT EEAR %=0. 9 #PRATAF]%=0.9
IR S HET | 5k =0. 9 (FEMRFTIES %=0. 9 FEFEMJFMNT=0. 8 & V) FsRMT k=0. 8

T L) HTAEIRAT k=0, 8 [JHEAIATHA RET % =0. 8 FRATH-L H =0, 7 H4SH]/M% k=0, 7

FERNRFIRSRH: % =0. 6 R A % =0. 6 72 M HEEETIR % =0. 6 0T FEFH *=0. 6

P T EAAIT % =0. 5 ST TSN % =0. 5 BRAAHH: *=0. 5 BIEZEMIAE *=0. 5 FAHT NHTH *=0. 5
) [THEEELRAT %=0. 5

P TRRZS % =3. 3 HITAENT=3. | BFEATHEEAE *=3. 0 8 R ifdr 22 %=3. 0 #rik1%=2.9
FRHERRZeHE=2. 8 MR k=2, 7 FFHiE *=2. 7 AT HitRA k=2, 7 sRHH{EIRIT=2. 6

VB THIZRET k=2, 6

EEAERIRGH G % =2. 4 FEFAAT %=2. 4 TEIERJIXIEENT %=2. 4 AP HEBAE*=2. 4
FRHETTHE %=2. 4 BETTTEE *=2.4 WILATEFE *=2. 4 \TARITRFHEHTH *=2. 4
FEAERE =2, 3 {22 H o2, 2 5 0T%5=2. 2 2 LR/ N k=2, 2 FHHI{ R %=2. 2
PFATHRRER T k=2, 1 T\ {5k =2. 1 ENPEHTRRR =2, | FHATPIRI =2, 1 FEER *=2. 1
TIER YL XHFMT =2, 1 TIFGEXEART*=2. 1 TIEZRRKOOE=2. 1 LI *=2.0
T2 frE %=2.0 (L TRER S L RE=1. 9 iR PN %k=1.9 THEELER/ MG *=1.9
THEATVERESTAT k=1, 9 FITETHEN*=1. 8 ERHTER *=1.8 FHA L *x=1.8
THEEIRKAGEIM T =1 8 i)llTi/\i%*x=1.8 FLETHIAT *=1.8 it k=18
BT A &5 %=1. 8 PHIRITHIRT AT *=1. 8 LTINS *=1. 8 FIPEHTATM *=1. 8 ARHATIHEIT*=1.7
TEh e rphgt=1. 7 TP X TIE ATk =1. 7 MUHPETRENE k=1, 7 A HATh 5 %=1. 6
FEECRTEE L %=1, 6 TEHEXIWPHEFk=1.6 [LEHTEE *=1.6 JEAi=%=1.5

JUHIUERRTF H % =1. 4 B2 YEMTE )1 k=1. 4 [LRTHEE *=1. 4 FREEL*=1.4
FHEHAEERS k=1. 4 JEfiE k=13 JEf#kE *=1. 3 [LRFERT M %=1. 3
HEHESSFE P k=1. 3 HAeTTEHfE=1. 3 SIRMNESE *=1. 2 HAeTHCHIR *=1. 2
M) [ k=1, 2 [HEEMHT\ H g =1, 2 [MEEHIAIR %=1, 2 AREHHE R k=1.2
T AR k=1. 2 fh TR k=1 2 BRI k=1, 2 —EHT—E=1. 1
REEMTRLE*=1. 1 $EFET FEAR *=1. | Wi ARfiERG*=1.0 BERTERITEA*=1.0
FEILTTAEZE k=1 0 ERITREA=1. 0 AHETiALR %=0. 9 ERITEAS %=0. 9 k711711 IET=0.9
BT EET k=0, 9 A E HLTTRHE % =0. 9 ABEHETTRH=0. 8 AfILITTHRAAE=0. 8 W5HTE44=0. 6
B TR %=0. 5 B RKEHR=0.5

B X R =2, 9 BAUS Rk =2. 9 HUHE X LA *=2. 8 BATURIRKIF *=2. 8
HUTREF KO H =2, 8 BUUAIPIR % =2. 8 FRAATHiTE-2-> U 4 13k =2. 8 HUAUMIGRARAERT %=2. 7
BOOCRR AN % =2. 6 BB A % =2, 6 BRI KOG k=2, 6 BURTVHR K TA=2. 5
SRR % =2. 5 BRI KMk % =2. 5 AL X =2. 5 PEERETH T k=2. 5

ALK ARPIRE % =2. 4 FEUSARK N A7 k=2, 4 BTFHT-PET %=2. 4 FEUR S AR % =2. 3
AR =2, 3 /INET/INIAT %=2. 3 HURT-RH K E TR %=2. 2 FAHKE AR *=2. 2
R L k=2, 2 BORUHME X AT % =2. 2 BUE X B =2, 2 BURUR KR % =2. 2
WS X SR k=2, 2 FORFNrTFR k=2, 2 BT ge X =2, 1 HACURXAR—Y & %=2. 1
FORTTRIRAR T k=2, 1 BRUNKOPE =2, 1 At H BRI k=2, 1 AT AR k=2 1
HOTH A AT k=2, 1 BRI BT % =2. 1 BORtbX g - J5 k=2, 1 [E5FFfiAA=2.1
FEFAAREE sk =2. 0 FURTrhgeX A ASEIINT % =2. 0 JHTTiFRANT k=2, 0 HUTHsKiiE=2. 0
FEHERT R E k=2, 0 HURUE R X S k=2, 0 HURUHURE AR % =2. 0 BTATT) | XARHE % =2. 0
BT X %=1, 9 BUMEFHTHRAT %=1, 9 BB SR *=1. 9 U H %A %=1.9
AT FHFHAREF % =1. 9 HURGT XML % =1. 9 B ILFART %=1. 9 HAEUS XL %=1.9

SPEETR *=1. 9 FRBkTTHRIA *=1. 9 HURPEFX e sk=1. 9 HUTHJ Xk & & %=1.9
FURHEX 4 =1. 9 EUR N X THEHEET k=1, 9 FTHHE R BIELHT =1, 9 HURTE AKX AR *=1.9
ORI TEERT *=1. 8 AU RFHAA=1. 8 HUTT(UHEREHNT *=1. 8 HEURHXLIEE *=1.8
INEFETIART k=1, 8 HFUKHXANPIH *k=1. 8 FUTHHAXMHHA *=1. 8 HITUE X RAR] %=1. 7
SRTHR B sk=1. 7 BRI AR % =1. 7 SRAUS N KIART sk=1. 7 BUnTEpRzep=1. 7

BT TR % =1. 7 [ESyFHiAZL %=1. 7 NTAHiZN%*=1.6 FRERXTHR*=1.6

HOURH XA k=1, 6 HAUR X% =1.5 B RURHRKARE *=1. 5 B RHXZEE) [ %=1.5
HORCHHEIX PUETE=1. 4 BURFTZFNT %=1, 4 AT/ INGHT %=1, 4 FHETT H AaFaH k=1 4
HOUERHXA =1, 3 BT HRX EE=1. 3 1EHEmT 7 k=1 3 B LTANT %=1. 3
INEAHA) 0T %=1, 2 [ENHEERE %=1 2 BARKTAN %=1, 2 FaTEXAF *x=1.1
FORRH X k=1, 1 ZEETTHEFHCk=1. 0 BifENTAEHL 7 B %=1. 0 N7)I[TRNT *%=1. 0
INEFTRBENT=0. 9 FREHRIATE %=0. 7 JWS ik F5%=0. 6 HHETHEHE=0. 6

JIIFE AT E AR % =2. 6 BHEAZ) | XK TE*=2. 5

REEHSIEIR A AR =2, 4 BRETFEERK 174 2T % =2, 4 ARIERX A1 T % =2. 3
IR IMZT =2, 2 REUEAR LXK RIANT k=2, 1 FEIRFHSERAEDS [k =2 1 JII) A X e iy s =2, 1
IR K MEBRERAT=2. 1 J1IFFERIER) | k=2, 1 FRRIFHERALRR k=2 1 HREPE X IAmT =2, 0
BRIENEDC) AT =2, 0 )| DS FAEAE % =2. 0 BRI K IEAAHNT %=1, 9 BREFXILTFII=1. 9
RRIR T X FA AT =1, 9 BRIGHEA X = B k=1. 9 FHIE G XA % =1. 9
FEAERREIE A sk =1. 9 BRI XI A *=1. 8 BiGRkXIBIE %=1. 8 JEATHHH] %=1. 8
FRRER X k=1, 8RR FLXEE L =1, 7 FRIEPXIL THT k=1, 7 BREHERE X AULEHEH *=1. 7
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REICB XA T sk=1. 7 BRIGHARIX PR Esk=1. 7 BRI fosk=1. 7 Wl k=1. 7
FERRUHR X 38 k=1, 7 FEBURRRR RS % =1. 7 RREHAPSUXHLINT =1, 6 FRICARHIXE ik %=1, 6
JHIGH TSR T- BT =1, 6 AR B LMK k=1, 6 REIRR 7 SRRk =1. 6 JIIFZZEEX T %=1. 6
JIRFRRAE S A sk =1. 6 KRN FEBRT k=1. 6 32)I[RTA H %=1. 6 ABBUEREX k=1 6
RIS V5 k=1 5 R IEX TR k=1, 5 FEITERIX 23 k=1, 5 AR AT *=1. 5
FEER X FIIRAT =1, 5 FIBURH A4 =1, 5 MR XL % =1. 5

BRI [ AR k=1 4 RIS KR 7k =1. 4 BRI k=1, 4 RERERROPNT k=1, 4
JUIESRRAE X GRS % =1. 4 BRRTTER *=1. 4 SREERXES *=1. 3 BHEEX 2R EH B0 %=1.3
FREAIR K A, k=1, 3 BRIEIRXEEERT k=1. 3 ) IR | IRFX R & k=1, 3 JIIG=X AR %=1. 3

b TR =1, 3 HAERT AR sk =1, 3 1) AL 285k =1. 3 R XS )1 % =1. 2
RRICAR X 2RI P %=1, 2 MRS IEX2E LS k=1, 2 EIEHTIRET k=1. 2 BERHTAKE*=1. 2

PRI T S sk =1, 2 =TT LIBT sk =1, 2 VAL TR k=1, 2 BRI/ INVE 78 %=1, 0
ROETYED =1, 0 ZFEFifigE=1 0 BREGIRXIERT+=0. 9 HAMEITH15=0.9
RSP AU AR % =0. 9 BRI KEER % =0. 8 FHIRATELA % =0. 8 BB THIANT %=0. 8

JEEIR TR FIT % =0. 7 AKX N % =0. 5

ERTE k=1. 7

AN k=1, 4 SRR SRIG =1, 2 FJ IR ING %=1, 2 RS %=1, 2 2081\ sk=1. 2
FRRTTTE k=1, 2 TR | 5k =1. 1 AT a9l sk=1. 0 262 | il k=1. 0
WARTHTE TR EF=0. 9 VX THERNT %=0. 8 ARILITHIMEENT %=0. 8 FHRITHEIN=0. 7 #JIHT7J1*=0.7
REMT P =0, T WO X T/IMAEE0. T WO T =FlT=0. 7 SRR % =0. 7 RITATEEHHGE=0. 6
BBILTIE A =0. 5

SERTIRE%=0. 5

FRFIE T %=1, 0 _ERPJET_ RS0 9 IIALEALTTRIRHT % =0. 8 & 1 MIHHTHE=0. 5
RIFRIHARE / 1 %=0.7

HPFERZREAK=]. 2 FrEtiPFta s T v R=0.9 BTR *=0. 6 &L iiiRET=0.6
BHETE %=0.5

37° 05.4 N 140° 43.6’ E 10km M: 3.8
WhE T =AlT=2. 8
W E TREEA *=1. 6
TR ) =1, 4 TR TR SR k=1, 4 W Ty k=1, 1 #EZENTAL *=1. 1
VRT3 =1. 0 ) IHT TS sk=1. 0 [ATTTHT AT =0, 9 /NEFHTHIE %% =0. 9
TR FALA KA HUF k=0. 8 FIASHTHTEEHT %=0. 8 HMITAHTHIA HEEF=0. 8 JIPART FJ1IPN I % =0. 7
AT RS k=0, 7 FHEIRTHEAE k=0, 7 SEAMTARRA %=0. 7 TJIF/IE%=0. 7 JIIPNATF)IIPN=0. 7
JINBFRT/NEFSERT =0, 6\ Vi X TiSRIAT k=0, 5
SRR =13 TR A= 1 SRIAERE =1, 0 JRHEBTAEE %=0.9 UV= b s %=0. 9
MR % =0. 8 A HTHLE % =0. 8 FFEAE HIALNT %=0. 8 H ZTiBh)II/NF4L %=0. 8
F A TN T k=0, 8 HLPHTIMH:*=0. 8 BJIITHTIIH %=0. 8 HFEAKHTIEAMNT %=0. 8
AR k=0 7 KT HIPNEIT %=0. 6 ARTHIR=0. 6 739 AH03 9 Hifi 4 *=0.6
K HTETEREET=0. 6 SRR k=0, 6 FEHEREHTILF *=0.6 HHAE T F/NE*=0. 6
=BT 1 3=0. 6 ST 4L %=0.5 233 A9 SHIAFIM %=0.5 K= Hi4HT=0.5
WK ST %=0.5
SR AN k=1, 4 FPENAR =1, 0 FERE THIAERERIT=0. 8 HYErTEAANT =0.6
A R |- % =0. 6 HFAHRET) | [BTFEHE % =0. 6 HFAILE)HT/5 1] %=0. 5

24° 18.2° N 123 26.5° E 45km M: 4.6
PrEMTRIE=1. 5
PrEmTREE=1. 3 PrEm] FEk=1. 3 AHETEALR=0. 9 FrEnTkiak=0. 6 7enTHRE=0.5

36° 47.1° N 137 07.9° E 10km M: 2.6
KIS *=1. 5
SFKHIANT %=1. 4

35° 153 N 132° 335 E 10km M: 3.2
HIZETZALHT/INE % =1. 5
HHSEFHTFIRET 0 5 =0. 9 KT =5 5 =0. 9 E/REATITHAN % =0. 9 ZERGH =TI RAT =TI/ %=0. 6
KHEHTRKHHET %=0. 5

38° 08.7 N 141° 59.3' E 48km M: 4.3
P =l 11=2. 5
FETHRAERT k=2, 4 JRAITHITEE=2. 1 XULAETI T k=2, 1 it ERT %=1.8
TNTBTHREZRT k=1, 8 lIE RS k=1, 7 BAKATHFIR] % =1. 7 2K AT %=1.7
BRTBKET % =1. 6 KIRFT 7)1 | = HET=1. 6 K RIG=1. 6 KR 1AEET k=1. 6
KIGTTHA %=1. 6 BAKTTHHRT=1. 6 BATTEENT %=1. 6 FLHRHFHERFL 5 KAVETIIRE=1. 5
RSN % =1. 5 KIGTIFES A *=1. 5 YEAETTIEAT =1, 5 KM Kffrk=1.5 )M 41l %=1. 5
B RERTERE k=1, 4 fATifb | k=1, 4 BT RHEDER k=1, 4 L&RTHEA *=1. 4
BT k=1, 3 BKHTHLIET k=1, 3 VAR k=1. 3 =) | IRFHTRI) 1] k=1. 3
IEEMRGE RS *=1. 3 ABTRIT=1. 3 FEFRTER k=1 3 BKAKILNT %=1. 3 ST EEL 3
FAFRTHA) 1 k=1, 3 BKTTIENT % =1. 2 FELEHTEEE % =1. 2 BT % =1. 2 FEEAE*=1. 2
AR THRA K =1. 2 KIGTIAAL k=1, 2 ZFHFMETEK*=1. 2 FBTRIAM %=1, 1 AR *=1.1
AT/ NS k=1, 1 FEEHTERAR % =1. 0 EIINSENT T sk=1. 0 KIS 1-%=1.0 lHZEH#E=1. 0
BER AR =1. 0 (UG EIREF X Ti=1. 0 KRBT & %=1. 0 Il&EWE X %=1.0
BRI % =0. 9 KAITATHASTTHTIE)[N=0. 8 A& HTHERSHT %=0. 8 i AT *%=0. 8




MR | R | R4 iy TR T Hips
| B RS & oo BB G E D
B hRSE BT ARRIG % =0. 8 EHEET T/INK %=0. 8 [LITCHI AR % =0. 8 G HFHERXKA=0. 7
IR =AAR %=0. 7 ZEIRHAEIL%=0. 7 L2 IR HRE % =0. 7 FFFITRIE *=0. 7 A& RR=0. 7
FRITIURE % =0. 7 A T H *=0.6 EAHTEA*%=0.6
AFE 2 AT k=1. 9 {EFHETHEE K %=1.9 —BIrT==ARET k=1. 8 ST AAAERT=1. 6
—BETRRERET %=1, 6
1 —BIH LAY % =1. 4 —BIAERAT %=1. 3 BUNTTA)I[[X k=1. 3 BUNTRRRX %=1.2
SSATRHZERT %=1, 2 BUMITRIRRX k=1. 1 —BIRiASRIT=1. 1 JOHErisg) 1 mT=1. 1
Ry & FH TR FHIT k=1, 0 25 i BT =1. 0 SPERITSESR sk=1. 0 BB ~FIT *=0. 9 "= f Xt *=0. 9
BT =0, 9 Ak LriAHERT %=0. 9 L& HFNRT %=0. 8 At LrfifsnT=0. 7 —Brii) AT =0. 7
& IEHTPERR k=0, 7 JITIRTRE NG %k =0. 7 FARPETHRERT k=0 7 B[ H EILIXH 1| %=0. 6
IRIFTIH T k=0, 6 fLATTIGANT=0. 5 fEATTA AT %=0.5
e 0 2 WA HY N % =1. 5
1 fEEPHETSZLIRT %=0. 8 SREEAOHHR %=0. 8 FRETIHAl=0. 7 RIS XIGRT %=0. 7
TR OHETTE) 1M =0 5
43 [ 9 04 56 | EAREFEE 35° 15.4° N 132° 33.6° E 10km M: 2.8
SRR 1 HERZLMNE %=1 2
44 1 9 17 18 | BIEBURIEEL 35° 17.2° N 133 20.1° E 11km M: 2.7
SR 1 HFERTAE L %k=0. 5
45 110 06 22 | &g 43° 02.9° N 145° 05.4° E 85km M: 3.3
AeiE 1 ARETHRA R *=0.5
46 |10 14 07 | AtiEErgvai 42 14.7 N 139° 07.6’ E 18km M: 3.7
AeiE 1 J\ZEMTREAZEANT *=1. 0
47 |10 20 42 | FRBIRESES 36° 01.9° N 139° 55.7 E 42km M: 3.1
PRI 2 iA=L 5
1 BIHEEE*=0. 6 /NEER FER %=0.6 ARHT/\4H*=0.5
NS 1 HEARTIEAT=1. 0
48 (10 20 47 | #HEEAE 36° 13.8° N 139° 10.6° E 18km M: 3.2
BWER 2 EINTE AR k=1. 8
1 By BTRET k=0, 9 £ E4) | FT TR %=0. 9 AT ERT=0. 5 HURAILITTFAZERT %=0. 5
FREMTEE %=0. 5
HER I 1 TR TR ) 1 k=1, 4 BRI G %=1 1 Bt AT=1. 1 R/ ME k=11
& R TAPFRIT sk =1. 0 M ICIEMT %=0. 9 FHENRTTEE *=0. 8 YEHITRRNT %=0. 7 KHITPEAN] %=0. 7
REMETTHARIT % =0. 5 Z2HF AR k=0, 5 FRFIHTAF]%=0. 5
49 |11 03 24 | ZRMIRALED 36° 38.2° N 140° 32.5° E 10km M: 3.0
/A 2 FHEX TR EIT=1. 5
1 R TRTEBT %=1. 4 A28 VINFRS k=1 2 R E T k=1 0 FReRE LT %=0.7
A ST % =0. 6
50 |11 03 26 | FA Z5iE 29° 15.1° N 129° 14.8° E 10km M: 1.7
FEVT SR 1 R EEFNER%=0.7
51 [11 03 28 | hHhF%IEHE 29° 15.9° N 129° 05.1° E 8km M: 2.2
JEVL SR 1 IR E SR NER%=0.8
52 [11 03 29 | bh ZHIELE 20° 12.4 N 129° 16.5 E 8km M: 2.5
R SR 1 BERE TS NER*=1.3
53 [11 03 32 | A 7FIEE 29° 16.3° N 129° 08.77 E 14km M: 2.7
R B 2 RS S/ INERE*=1.6
54 [11 03 36 | A ZFIEmE 29° 10.77 N 129° 18.8" E 13km M: 2.1
JEVL SR 1 BIRESHEANER*=1.1
55 [11 03 46 | NI S5 29° 13.9° N 129° 14.8° E 16km M: 3.0
) (11 03 47 | b TH|EITE 29° 17.5° N 129° 15.1° E 10km M: 2.7
R IR 2 RS SR/ INER*=2.0
56 [11 03 56 | b ZFIEmE 29° 10.9° N 129° 18.1" E 11km M: 2.1
B IR 2 BB TER/INER*=1.5
57 |11 04 21 | 580 29° 15.8° N 129° 16.0° E 15km M: 2.7
FEVL SR 1 IR NER*=1.0
58 [11 04 25 | RbSHIEAE 29° 13.6° N 129° 13.8° E 11km M: 2.5
(1) (11 04 25 | NI SFHIEG 29° 15.2° N 129° 19.2° E 10km M: 2.3

RIS

1

B EA NE R k=1 1




MR | R | R4 iy TR T Hips
| B oW y | Hoo BOE GHEE
59 |11 06 53 | wEHRLEIL 35° 56.6° N 136° 02.8" E 5km M: 2.4
fEFFIR 1 BRRTETYIN =1. 4 HERTETHRE *=1. 0
60 |11 09 42 | FEEEAEPE i 31° 06.4° N 130° 19.7 E 159km M: 3.6
IR U 1 KIRFET{AE %=0. 5
61 (12 07 38 | fda i 24° 54.3° N 123° 26.7 E 24km M: 3.7
TR 1 PrEm KIE=0. 7
62 [12 11 38 | FIFFULEE7EED 32° 58.0° N 129° 54.4 E 13km M: 2.9
R 1 KATHERE % =1. 2 BRATETIEA % =0. 6
63 [12 11 46 33 27.7 N 132° 35.1° E 15km M: 3.8
2 VEP T =2, 1 VE PRI =2, 0 J\IEUETT HAH k=1. 9 FRBFHTAANL k=1. 9 RPN *=1. 8
WNTRTINT-*=1. 8 GHHBTIRN *=1. 8 P4 T —JEMT *k=1.8 RYNTHRIAT k=1. 7 “FR0E T =RiAT %=1.7
J\IBEETERPNET k=1, 6 RN i I % =1. 5 ARHMTRAE k=1. 5 PNF-HTSER] %=1. 5 J\IFUEri/AHE=1. 5
1 KRR R=1. 4 NTR/NE %=1, 3 BAERATIAK k=1. 3 FRE AR *=1. 2 P§FHlfiT=1. 2
RYNTFRAMT =1, 2 FERGITHI %=1, 0 BRANTHL *=1. 0 A EFMAS *=1. 0 FFEiEEm=0. 9
RGBT ETPY 3k =0. 9 PESATFHEMT#EIE=0. 9 PEFrb) 10Tk =0. 8 FAI LA HMT=0. 8
DI LET k=0, 8 EFANT— AL % =0. 8 4 RALET FHEIL k=0 8 E RN *=0. 7
FRUSTHESAT %=0. 7 P T/ %=0. 7 T =Hl%=0. 5 BURTF ) %=0. 5 Fa LT EART%=0.5
TS J 0 1 JEEMAENT %=0. 7 JLHGTIISENT %=0. 5 H A THEEH %=0.5
TSR 1 {8 = Ai R AR B RE=0. 7
RN 1 BT %=1, 2 TR %=0. 9
If=]=8 1 JEBREETIEE k=1, 2 JEBGR R HFHA G k=1, 2 A EHTHTET =0, 7 JEBIRBRTAL %=0. 7
WA %=0. 5 JEBGAERT/IMA%=0.5 JEBH AT PEZE FIE %=0. 5
64 |12 15 17 | REARIRREAHLS 32° 58.4° N 130° 54.3° E 6km M: 1.7
REARIL 1 GBS *=0. 5
65 [12 15 39 | REAIRREAHS 32° 58.4° N 130° 54.3° E 6km M: 2.0
REAR UL 1 GBS *=0. 9
66 [12 18 06 | #E&Hh 42° 47.3° N 145° 23.9° E 47km M: 3.7
e 1 AREHIEK *=1.2
67 12 21 53 | ZRMU 36° 31.6° N 140° 57.1° E 19km M: 3.2
PRI 1 BZiBh)IVINF#E %=0. 5
68 |12 21 59 | IHEA ST 27° 07.0° N 127° 34.5° E 89km M: 4.2
FENE 1 HERRTAAE*=1. 0 FOyARTIEEE=1. 0 04 MTHEAITE=0. 8 (FHILMT ML % =0. 7
TR 1 PEAEFIES B k=1 2 BRI % =0. 9 JESHIEE 0k =0. 8 [EFAFH=0. 8 (FEEAES*=0.7
PEERMHIRER=0. 7 SR AR % =0. 6 HIWEHEE %=0.6 5 5 EHiA L YHE%=0.6
J\EEWART HURCF- 5 =0. 5
69 |12 22 59 | =yl 38° 41.7 N 141° 48.2° E 53km M: 3.1
TR 1 —BEmTEEARNT % =0. 7
70 [14 06 43 | bh T 29° 15.2° N 129° 15.0° E 11km M: 2.0
JEVR S 1 BERE B/ NER*=1.0
71 (14 06 44 | A THIEAHE 29° 15.9° N 129° 16.6’ E 9km M: 2.4
JEVL SR 2 RS S NER*=1.5
72 114 08 09 | ZSEIR 34° 24.6° N 135° 52.5° E 10km M: 2.3
REIR 1 FHEFHT risk=0.8
73 |14 11 00 | FET-ETE 30° 41.77 N 131° 01.9° E 9km M: 2.6
R IR 1 Pz EmFESE=0.9
74 |14 13 14 | RERIEY 36° 57.4° N 140° 37.8° E 73km M: 3.3
(=1 1 HHAETHA T ER=0. 7 AT AT k=0. 5 )T 1[5=0. 5 /NEFHTH# *%=0. 5
75 |14 15 26 | ZRER 34° 24.7 N 135° 52.5° E 9km M: 3.0
REIR 2 KT Lrik=1.6
1 FPemARTErEAR *=1. 1 EEETEHR I %=1.0
76 |14 15 29 | @B 37° 23.9° N 141° 09.0° E 65km M: 4.0
I 2 ARETEAE*=2. 4 BRI %=2. 3 ATl *=2. 1| ARE AR *=2. 1 HFs =2, 1

AT BERT sk =2. 0 Z8) 1 [\ 1L k=2, 0 /]NEFHTHSE k=2, 0 /]NEFHT/|NEFH7HT 5 =1. 9
TARRATIA L =1, 9 AERENTALH k=1, 9 BEANEAVEA *=1.9 BJIMTEI [ *=1. 7 T *=1.7
BERMTREEE % =1. 7 FATIREERT k=1 7 EJIRING *=1. 6 —AfiighE%=1.6
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TR R k=1, 6 VXTI =FIlT=1. 6 ZHE) | [TIEHE *=1. 6 BT *=1.6

fe ST H R8T % =1. 5 *FHAR7KHE *=1. 5 fIERTHIE H)EE=1.5

FHATHIERN=L. 4 AT ER k=1, 4 JIHRHTAR 1 %=1.4 KEAEH*k=1.4 KEATRA*=1.4
FRESMT 15 k=1, 4 {REAEFHT MGE KRAHUE =1 4 JRITATRHAE=1. 4 AEERTHPRR %=1. 4

W E A k=1, 3 ARILTHHIA=1. 3 JIIPIAS EJPSREE =1, 3 ERILMTBER *=1. 3
EEFEATERIIAT %=1, 3 ZT8)I[TH44SMT k=1, 2 VX A k=1, 1 &R AR %=1. 1
FRAITIRAS *=1. 0 ‘ERANTALR % =0. 9 FEMT BT %=0. 9 WO THEMNT *=0. 9 A7 %=0.9
R TFE S XAE=0. 9 K EATHIEE=0. 9 R EFERR W] =0. 8 JIIPNAS FJIIN=0. 8

FAAERS TR R X PEIT % =0. 8 JIPAT EJIPY/INLAE%=0. 8 AR TIAFAT =0, 8 I [4#)11=0. 8
VW E TG0, 7 BRILTRRIET % =0. 7 KABRTEF k=0, 7 {5 /A 0F0T FAE A % =0. 7
SBTHIT 3y Ve k=0, 7 HAETHLA RS - Fok=0. 6 FEAHES HiFETX & AT % =0. 6
FEMRRETHFET X = 5HT=0. 5 @i MRT %=0. 5

B VIRHETHI) | =0, 7 LEHRTAA=0. 7 £ HTI#4 H % =0. 6 JLANT /R %=0. 6 SA7ETHHE%=0.5
ASEATB NGRS k=1, 2 FRERE RIS *=1. 2 SRHiAHk=1. 1 SR k=1. 1
KTETHLE %=1, 0 Flae BT B/ N %=1, 0 7l m e sk=1. 0 EFkiT FFHi%=0.9
ASCHiEEAT%=0. 9 HHEREHAAT%=0. 8 Az ERTAGR*=0. 8 /INETEHEA %=0.8

D= BARDSHIREAECE % =0. 7 ZHT/INE k=0 7 7K HIPNIEHET k=0. 7 F Rk i sl k=0, 7
IR 4=0. 7 ALZRIETTRERT %=0. 6 SRHEFTAE %=0. 6 EMHTAER] % =0. 6 A M THRTRRT=0. 6
W FHTHIT T 5% =0. 6 KT iiTHMT % =0. 6 HHK B HEES*=0. 5 ONVebH7ehiidif)ll*=0.5
AR~k =1. 0 “FHRE TBALRENT=0. 7 ARSI o=0. 7 AHAIRET) | ] FEEE % =0. 7
FHEMTH R %=0. 5

39° 50.1 N 139° 63.2° E 14km M: 3.5
SRETT A I % =3. 1
JIER R sk=2. 0 FNAETAL) [ k=1. 6 BREF B =1.5 =FEATHE)I[%=1.5
SAERTE k=1, 3 FKH T SIS AR k=1. 3 J\ERIEETRE k=1. 2 —FEETFEENE k=1 |
L FRRERIR AR k=1, 1 I8 AR i %=0. 9 ¥ iR E %=0.7 REMHIESHET%=0.7
TBRET)1%=0. 6 BEfRikRNT=0. 5 FIXRAMTERE / H=0.5 =FEM] Z &I 9 +=0. 5

367 28.4° N 140° 31.6° E 58km M: 3.6
FHRTTT AT % =0. 6
IKFHENT=1. 4 OV=b2ansisia) | k=1. 4 SR AHk=1. 3 e F/NEx=1. 3
BRIk =1. 2 KT k=1, 1 B S VER k=1, 1 SR Fa6k=1. 0
AR %=1, 0 BRI %=1, 0 FheRE L7 %=0. 9 KFHTHET%=0.9
FRERE TR O %=0. 9 FEERE AT %=0. 9 BB *=0. 8 Oz bied miFgtiss *=0. 8
A0, 8 FRAMTHE %=0.8 2337235 S bt %=0. 8 B |FiHH%=0. 8 HpaiPHH*=0.7
BRI %=0. 7 fT#F4=0.7 294039 SRR *=0. 6 FATIEE » 5%=0.6
AERATTATRE] % =0. 6 FHEAHTHAHNT %=0. 5
FEAHRE) | BT RE5E % =0. 8 ELMA A %=0. 6 SARRIEA %=0. 6 B[] HHT *=0.5

30° 18.6° N 139° 07.0° E 438km M: 6.0
NIRRT REER2. 2 RO TR RO TM]=1. 6
NS AZ B PRRT=1. 4 /NEIERTAE = H A 11=1. 4 BT K% =1, 1 TR G # J5 k=1. 0
HURALRARRIFE *=1. 0 FURHERIME=0. 9 BRI R AR =0. 9 HUTH X & & %=0.8
HORT IR IR 5% =0. 8 FRLA KAL) 136 =0. 8 HURUENXFBL%k=0. 8 FRTHEX 4 %=0. 7
SRR B 5k =0. 7 AT T % =0. 7 BURTESARKAMT k=0, 7 HETH) X HBA %=0. 7
HOAHAGXARAENT %=0. 7 HUAUESLRKAIARE % =0. 7 B AUSARXIIAT % =0. 7 B TAHXE - R.%=0.6
R X EENT 5 =0. 6 HREURATX AT % =0. 6 FHITA) XA %=0. 6 MTHFTFH]T %=0. 6
HRURH XA %=0. 5 #TSCRTX R %=0. 5
ST R k=1, 1 £ETRLx=0. 6
TR INE %=1, 0 FEFSTRICEMT % =0, 9 JRITHTSEHFE=0. 7 2821175 )\IfE (LI *%=0. 6 \ =i =FlT=0. 5
SERTA k=1, 1 S HTAE=1. 0 ARATiR=0. 8 YR HiAEF=0. 7
EARIIT AR k=1, 2 Efiifak%=1.0 287025 7=0.9 FHER e hIALREFNT=0. 8 B[t HET %=0. 7
EIT R =0, 7 VBT HIRAT%=0. 6 2| [THZRIAT %=0. 5
FHERTHAEHH *=1. 1 BIHED %=1, 1 =RBEE %=1, 1 SR REXRBEET *=1.1
SV ERX AR %=1, 1 ABMHEE k=1, | FHITMEER=1. | LFHE*=1.0 FEATRE*=1.0
ST A %=0. 9 IIZEMT AR %=0. 9 AZFMTiEHI%=0.9 I 11%=0.8 JIIATHHA*=0.8
PR APk =0. 8 &= EREXBIFT%=0. 8 MRELHIR EE T+ %=0. 8 AEd FRE~0.8
I\ %=0. 8 EITITHEES %=0. 7 BUATIEL - 43 =0, 7 5 HELTIAR *=0. 6 HNZTIBATE %=0. 6
JIBRTEE %=0. 6 AEHIEMG*=0.6 SUW=EIbRKEFE*=0.6 3V /=% RBXIRRE *=0. 6
SV EEHIRASL =0, 5 AT *=0.5
THEPLXHNT sk =1. 3 TR k=1. 3 TEERJeXrhdai=1. 1 WE)ITHARE *=1. 0 W&)IITH/\£=0.9
BT R R TS %=0. 8 TIEERIXACERT %=0. 8 TIEIERRKOOEF=0. 7 JHZi H DH=0. 7
STTIERA=0. 7 BETH A &5 %=0. 7 fEILTHRITE=0.6 £ 5T H=0.6 —=HT—==0.6
R LITFIT=0. 9

24 54.4° N 125° 390.7 E 50km M: 3.5
H i AfEIE=0. 5

43 03.3° N 143° 19.1 E 136km M: 4.2
ST s =1. 7 JHIEHTALAT % =1. 7
ST EEAHT k=1, 2 FREBIITAETE k=1, 1 FIBERTPE 1 45k=0. 9 #5/AHTH 6 55%=0. 8
HIFETTE AT R A0, 8 -B5TE/KETREE 4 55=0. 8 M FAMTTE 1 4c3k=0. 8 BHAHTTVAMT %=0. 8




MR | R | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
BRI TTETERT =0, 7 ARIRTAL 2 T H=0. 7 $IRKFTRRT R %=0. 7 $IFKT=EM]=0. 5 FriHAT 2 42%=0. 5
HIRTR45=0.5
HARE 2 P EETE(A%=1.8
1 \FHERT=1. 3 HARREEI S k=1, 1 JUFHNAL*=1. 0 J\FHIREEL*=0. 9 FZRFEHINT - %=0.9
HOBFID T XIRPY%=0. 9 FFRTA AT k=0, 8 KRNI AR *=0. 6 TN HE=0. 6
AT 1 AZEHIRRRIR=0. 9 BEKETHEK k=0, 7 SR T LX) | %=0. 5
82 [16 13 30 | TFEEWRT ST 35° 33.6° N 141° 03.8’ E 36km M: 3.9
TEEN 2 BT ENT %=1.5
1 JBfEA*=1 2 B *=1 1 $k7H)I0ET=1. 0 JEfRFL*=1. 0 FEA{ R *=1.0
JEHT=3=0. 8 FHUTIZFT*=0.6
PRI 1 APErIRIR k=1, 2 FOREEERTEAZ=0. 5
83 |16 14 33 | ATy 40° 20.9° N 142° 04.7 E 50km M: 3.8
BRI 2 Mt ERE(A®=1.5
1 A\AHNILk=1. 3 AL A k=1, 2 FFRRIEII k=1, 1 =FRI{ER KT k=1, 0
JUATHERAT=0. 9 JUSHRA*=0. 8 33\ BT R %=0. 7 F=0THEH=0. 7 FPETRAF i k=0, 7
AR TIET I [ %k =0. 6 /N PR RIEH*%=0. 5 J\FHi&~7=0. 5
LR 1 JUFRHFHERAN k=1 4 BRIk % =0. 8 5 THEEFITREF %=0. 5
84 |17 10 48 | FFIRINEFEES 39° 21.2° N 141° 48.9° E 61km M: 3.1
IR 1 KALVATIRESERT %=0. 5
85 [17 17 32 | BERS 37° 02.2° N 139° 21.3° E 8km M: 2.1
e i U 1 AR BT k=1, 2
86 [17 18 05 | #AFEREALFM 28° 07.7 N 128 04.1° E 11km M: 4.2
SRV S 2 KA 185 % =1. 5
87 [18 03 47 | ZRYEUEFTES 36° 04.6° N 139° 53.2° E 45km M: 3.1
N 1 P TR IT=0. 7
88 [18 15 05 | FEEEY-ETE i 31° 42.7 N 128° 57.0° E 18km M: 3.8
BRI 1 BERETTEART %=0. 5
89 [18 19 18 | ZIIRALER 36° 43.1° N 140° 36.7 E Tkm M: 2.8
PRI 1 HIZHi) INFRE % =1. 2 HICHi+ERTAH %=0. 8
90 |18 23 05 | EEEEN=EPE i 31° 20.5° N 128 37.5° E 12km M: 4.4
JE VLI R 1 BEVRETHIEART %=0. 5
91 |18 23 09 | &y 42° 20.4° N 144° 40.0° E 35km M: 4.0
A 1 FEZEMTHER % =0. 5
92 [18 23 10 | &I 42° 20.5° N 144° 40.5 E 33km M: 4.1
JeiEE 1 EAMTHERK % =0. 5
93 [19 10 50 | FHERALPEEL 35° 39.4° N 140° 10.2° E 63km M: 3.9
THER 2 THERJLHMT k=1. 7 THEFRXPepi=1. 6 KRR %=1. 6 AMETHIRIT%=1.6

Az 1 2

Tl i k=1, 4 ARTETTE LR k=1, 4 FBEi/AR R TS %=1. 4 TIEMEBXEART *%=1.3
THRFK ISP HE k=1, 3 THALRIXACEET k=1, 3 BATTH A k=1, 2 THERRXTHERETT*=1.2
ANTRIAFIESHTE *=1. 1 AEAmRHE=1. 1 [LEtiEs *=1. 1 [LEiHEE*=1.1
TIELRXFEEMR: %=1 1 pHETERET=1. 1 JLHJUERRTH B k=1 0 E¥Eh FAEF *=1.0

FEAHER *=1. 0 AFHHE *=1.0 BFHETEEE*=1. 0 gt B mHdr A %=0.9 iz H OH=0. 9
FRERIEROUE=0. 9 —EN—E=0. 9 HATHPE=0. 9 HEEHEH %=0.9 KZLENKLE*=0.9
FHESTER/ MAE %=0. 9 M7l Hith % =0. 8 FARMIAHLA=0. 8 Kl HE i AHE *=0. 8
FARNTRER %=0. 7 | LI TARITE L R6=0. 7 AATTENT=0. 7 24T =0, 7 Z (LI, =0. 7
DUAERE RN % =0. 7 M 22 % =0. 6

) 1S VI 25 RITHT % =1. 6

RERIEUSAEI &AM k=1, 4 RRIEJE KA T sk =1. 4 BRIERRK A A AT5EHT =1, 4

RIS KA sk =1. 3 REIRRET- KB Tk =1. 3 JIIRF PSR/ IMZAT sk=1. 3 7t R X ORIAHT sk =1. 2
BRIER - AR K 7B T k=1, 2 FEBUR P 3 k=1, 2 BREHERE XL LA HGES k=1. 1

REIABS) NHEAET %=1, 1 AIREEERX A R %=1, 1 KR FEERE] %k =1. 1 HERERXK = V5 %=1.0
FELEE RS L k=1, 0 JIIRTARAE R k=1, 0 REILEE ALK B % =0. 9 RRIHE T X P65 % =0. 9

REIRT BN % =0. 9 JIAF X FARAE =0 9 RN AT B 5 =0. 9 25 4 TS5 4 IB=0. 9
FERRITI A =0, 9 BRICHKXIGSE *=0. 8 BRI [1=0. 8 A X LIFAT=0. 8 =JHirfibkI LMY *=0. 8
FEELIURE B 3k =0. 8 FRILAINXEFIARE % =0. 8 R TERX M % =0. 7 FRIHK/IVE 74 %=0. 7
IR N HRIT=0. 7 ) IS BRI k=0 7 JIRFET R ER) 1] 5 =0. 7 FEHLURHX B k=0, 7
BRATETTIRANT %=0. 6 FRENAX ST %=0. 6 BEELR T AREAERT %=0. 6 ) IR E /IS ATE-%=0. 5
PR H=1. 0 Fidirhifeir k=1. 0 4 RIifaH%=0. 8 > I/ x=0.7 HPEiA+AE=0.7

TR 4=0. 6 HUFii=FH *=0. 6 A i H] =0, 6 ZEEIETEATE=0. 5 M iffilE=0. 5
PGS & 55k =0. 5 HLPE A3 =0. 5

FHERE THREANT=0. 5
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19 10 53

19 19 07

19 22 13

BRI

AR

LU

1 B[ THAREET k=0, 7 JHEMRTHTEALRET % =0. 5

1 SATfiEaDk=1. 3 FEETHE =1 1 SV =ERXFRER=1. 1 EARTAFE%=0.9 —4Fhi3E5m %=0.9
JIAH =Y F%=0. 8 W= EHFXED=0.8 JIIOHHEA*%=0. 8 AEdiHHE*x=0.7 JUHHHR%=0.7
SEFHHK=0. 7 FETE AR %=0. 6 AT FREA0. 6 & BHAT4MR*%=0.6 I\ 7= FrEXBIFT*=0. 6
FNFHE)%=0.5 SU=FALRERF*=0.5 SV /= BB %=0.5 & HEBA4EHEH %=0.5
B LT AR [36=0. 5 & /= IR AHL %=0. 5

1 BRI HAR AR %=1 3 HatiE X Tl k=1. 3 /NER/IVIBT %=1, 3 HUATHS XA k=1, 2
RESAX AT k=1. 2 NTEFiit P k=1 2 FURERZe=1. 2 FOULE) K fk=1. 1
TIPSO U s Fosk=1. 1 B TAHKKFRT=1. 1 s X E AR k=1. 1 HUatdb XA k=1. 1
U AR k=1, 1 BRI % =1. 0 FUARIRERZEE) | %=1. 0 FTAHRANIE *=1.0
T HTAREF =0, 9 MTHHTT-HIT %=0. 9 [E43=FriT=8=0. 9 HFTHEHA XA *=0. 9
SRR X A k=0, 9 BT K T k=0, 9 BRI PG 4 JF k=0, 9 HREUESTIXGHHL k=0, 9
FOUBSHARXNLA %=0. 9 HURSCRR AR =0, 9 FHLA) I XEEE *=0. 9 HURTTH X5 %=0. 9
B RO k=0 8 BTHEHTREA =0, 8 HUABAGREAIART % =0. 8 FEHUAHTAT *=0. 8
SPEHRAT %=0. 8 BURHEHAX A %=0. 8 BASTRIK AL %=0. 8 HURILIT) I [XKALHE % =0. 8
R H B AT k=0, 7 B TAYHX S LR k=0, 7 BURHREE & X k=0, 7 BURPERIER=0. 7
FHTTHFRANT =0, 7 FORFORTARI =0, 7 BRUHEX %A %=0. 7 BATH X FURA %=0. 7
R KA k=0, 7 FOESIX TEHERT % =0. 7 FETHXAR T %=0. 7 HUTEMX E3FE %=0. 6
H BT =0, 6 AR F )BT % =0. 6 HUAUSH) KAL) 1 %=0. 6 FEREF S EEF R I % =0. 6
ZIETEAR % =0. 6 HECHRREAR—Y B Z %=0. 6 BULEER A4 k=0. 5 BUTHHAXFHT %=0. 5
FORTTHIX ARG % =0. 5 HUR LG X EEASE % =0. 5 FAAT/INGHT *%=0. 5

1 & s e, 7

1 FEEiEk=1. 0 RETATEEA*=0.8

R 5 P 7 31° 43.7 N 128 58.5 E 18km M: 4.0

RV

1 VLR HTEANT %=1, 2 B &-OEATAIHIT *=1. 0 REEE PN TR iE=0. 8
W) PN T RRITTRHT > =0. 8 Hldytives SLIT=0. 6 BHAE) PNt _LEHIT *=0. 6 FEILE T FhEse=0.6
eV R TiRRoT=0. 5

k1 Z 5| S 29° 52.4° N 129° 53.6° E Tkm M: 2.1

RV

TR
R

i
&
&
Zim

1 RS EFT Bz 2=0.8

37° 13.9° N 142° 10.1° E 26km M: 5.3

2 FURFRTRIA =2, 1 fHTAH*=1. 9 AETHAERT *=1. 9 AEH#E k=18 [LTTh AR *=1.7
BT EEIT k=1, 7 L BT &=1. 7 W ERTIH %=1. 6 HAETNANT *=1. 6 KJ[JFENTHR *=1. 6
B RHETE) | % =1. 6 EFIHTT/INK k=1. 6 JRAHTHHTE=1. 6 BKHHAN *=1.5

1 BRI HHT k=1, 4 IEZeH=1. 4 FFHBTRH %=1. 4 TSR k=1 4 IEB X R x=1. 3
KIS %=1, 3 FUFTHTEMI*=1. 3 ZEFTTZEAE *=1. 3 EHEEHENT AR *=1. 3
MAEFEXLEI %=1, 3 FIRETRA %=1 2 PAEITER=1. 2 L iR x=1. 2 K& = Hl]=1.
FURRTIURE % =1. 2 KWL *=1. 2 IIBEEHIEXIEE *=1. 2 (IR EHREF X filii=1. 2
BKTRILIET %=1, 2 B KAKILIE %=1. 2 AT AERER *=1. 2 ] 0T k=1. 1
TSR k=1, 1 KT AR k=1, 1 (IS EE R %=1, 1 KMk Kffisk=1.1
BT EET=1. 1 S EERT R k=1, 0 BKTBKAT %=1, 0 IIEHFIEXFT *=1.0
A SRR % =1. 0 BEIF /K k=1 0 KRIFFFFEEA *=1. 0 HUAETH/NEF %=0.9
‘EYEE ML k=0. 9 KIPITFA)I=0. 9 BRI EA *=0.9 LLHMIE=0. 9 FEFH—HE %=0.9
AL AT k=0, 9 f&FHRTAHI%=0. 9 IIBEHFIERIKA=0.9 EIRNNSERT/NEF[H %k =0. 8
o JET B I k=0, 8 KFONT T % =0. 8 1 — M) 1=0. 7 Ry o) | KIR=0. 7 B i ZEsR=0. 7
AT L3520, 7 S rT 67 S i =0. 5

2 ENFPIE k=2, 4 [E IR *=2. 1 HATIGENT %=2. 1 WX T =FlT=2. 1 ERTI# A k=1. 9
KEFS TIAK=1. 8 AREHIAE *=1.8 JIIPIFF 1) PN % =1. 8 JRITHTL:1ME=1. 8
BEEAPFIR k=1, 8 TR HEF % =1. 7 #&ESTHILZPIN] k=1 7 RRILTSIRgHT k=1, 7
FEESTIRAS k=1, 7 ZEEI T \WEIL k=1, 7 BREMIEEIEE *=1. 7 WETAART=1. 7 AW HEN=1. 6
FAT TTAREEHT sk=1. 6 AT TITHEART s =1. 6 R EFETmI I %=1. 6 SHTHTHAME*=1.6
KAERTE |-k =1. 6 FruBETA MY M k=1, 6 FHEFKE *=1. 6 FEFEHHRETXE AT *=1.6
AR/ NG X % =1. 6 f@EFHETERIUET *=1. 5 AEEk=1.5 HRTHFIET%=1.5
TR k=1, 5 FIARIE THEEE X PR k=1, 5 MEERTIL k=1. 5 SR MR T A %=1. 5
JIMERTRR 7 [ %=1, 5 SN ARREE % =1.5

1 RS THRARHT %=1, 4 BRILTHE H=1. 4 BRLTABARL %=1 4 ETHs %=1 4 292 [HaWid i *=1. 4
HAETAR %=1, 4 [HXAE %k=1. 3 A4 x=1.3 WISFHREA k=1. 3 fmE0mET H & k=1. 3
TE S RET FAGERAHUE k=1, 3 JIPNAT PNk =1, 3 RIARRETERT AN %=1. 3
tREFHETRIERT k=1. 2 \WWbhE /M =1 2 JIRATTIN=L. 2 mfRE X = BET=1. 2
JINEPHT/NBFRT k=1, 2 FEATTITARS (WT=1. 2 f@ S OHETTge) 0T =1. 2 —AMATEHE *=1. 1
RIRIT—AA k=1, 1 7)1 ITE) [ =1. 1 RIS TS RE=1 1 M E=1. 1
WHETEEA %=1, 0 KEMTFH*=1. 0 FRIFFFRIF <=1. 0 HIARTHIA F/EE=1. 0
ZEN AR %k =1. 0 VWO X THEIT k=1, 0 #&/5/ABP0T FAGE S =0. 9 &5 TAEFI] %=0. 9
JNBFRT R =0, 9 ) [[H] IR %=0. 8 KEATHIER0. 7 WO E T i %=0. 7 REHT 55 %=0. 6
TR IRR) =0, 5 xR BT A T4 % =0. 5

2 HRERETAHRT *=1. 8 &Rifiat:k=1.5 ZWM/MEk=1.5

1 @k TR k=1, 4 SRrihgek=1. 4 BYITEE*=1.4 B Lhi&FTk=1. 3 FEF A *=1.2
RFHETHLE % =1. 2 HUPET/T2E=1. 2 BYIITHERE k=1. 2 BB IGE *=1. 1 S <IFHRES*=1.1
AT HNERT k=1, 1 BZH-HERTAES R =1. 1 IRERTAE *=1. 0 ARif=1. 0 FFETMH:*=1.0
R Ex=1.0 BZifiBh) I/ INFR k=1, 0 SERITARR =1, 0 LSRRI %=0.9 i 4=0.9
T2 N=0. 9 KT T =0, 9 HHEAE 111177 *=0. 8 HhEXE ¥ 1 %=0. 8

Do




MR | R | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
BYITPIH %=0. 8 $RHTEREH=0.8 /NEEELE *=0. 8 M FK*=0. 8 /KJTi4MT=0. 8
RIS TEAIZ=0. 8 FEK E HALAT % =0. 8 HRFTi=FH %=0. 7 FEEXE T ENT=0. 6 YRTEH=0.6
N 2 KHEFEHEE - k=1. 6 HZEITFF%=1.5
1 ArzES =1, 4 RN *=1. 3 FARRIT AR *=1. 3 FEMiiA e *=1. 2 IRFERTTEE=1. 0
FRATTHET %=1, 0 2 7ITAE7=1. 0 FFEMTFARH:k=1. 0 /MUFTHREA *=0. 9 FH0 = i REFIT=0. 8
FEE AP EET k=0 7 BRI AR 5k =0. 7 HEAHRE) [|BTESEE %=0. 6 K FHE TSI HET=0. 5
HIZEHRIRT IR % =0. 5
AT 1 BRI HELXE) ] %=0.9 — i TEHTk=0. 7
15N 1 KRGS *=1. 4 EILAmngy k=1, 2 1 LRTRIR =1. 2 FEpTT =il k=1 1 mERTEE %=1 1
FERTSEAR R =1. 0 KIRFATBRAI=1. 0 KIRTT7 V7 ¢ 7=1. 0 KR4 =0. 9
LI VERT F/ Mo k=0, 7 [LARTHE k=0, 6 KEE M 4R%=0. 5
TEEIR 1 BIHREIT % =0. 9 EITHEF % =0, 7 T(CHEIRE %=0.5
BiE U 1 ZEMRFRR k=1. 3 FEEHAERETE *=1. 3 BRI k=1, 3 AETTHE*=1.2
AZETAL) IR % =0. 7 F B ERT4lR % =0. 7 A= FE=0.5
TFHER 1 BRI R=1. 3 FIWETTRAR*=1. 2 FERFEE=1. 1 BHT#SE k=1 0 THEFRXERMT *=0.9
TFHESEEXOU=0. 9 JHZETT H OHIE0. 9 &M% k=0, 7
97 (19 23 28 | ‘=N 38 23.0° N 141° 54.0° E 64km M: 3.7
IR 1 AUBEREF X EAT % =1. 3 FAHMAENT % =0. 7 f&T RERER %=0. 6 7ETRE %=0. 5
KTy HALET % =0. 5
98 |20 04 35 | FLEFIETHE 32° 49.7 N 129° 43.1° E 11km M: 3.0
R 1 EIGTRHRT=1. 2 EIRTEET BT k=1. 2 EIRT7CRT %=0. 8 PEHFTIHHT %=0. 7
99 120 06 03 | FLEFIEUTHE 32° 49.7 N 129° 43.1" E 11km M: 2.8
R 1 RRFrAiL) HE] % =0. 6
100 |20 10 33 | )R FEER 3° 13.2° N 139° 07.4 E 9km M: 2.9
AR 3 FEIRMTEAR *=2.6
1 BERTHR=1. 4 B RAATIBEIA R =1. 0 =) I RFHMT 4 7-=0. 9 /NHJFRTIAE=0. 8 BREKMTAEIR *=0. 8
(LABRTLAE % =0. 7 A FHETAA FHAZE % =0. 7 BEEBIT S % =0. 6
) U 1 BfEriiR %=0. 9
101 |20 20 52 | [pRALFER 34° 35.2° N 130° 56.7° E 19km M: 3.5
Iy 1 B4 «=0.8 KM B & *=0.6 #kifi REFH=0. 6 KT =E*%=0.6 EHRiFIFIEE *=0.6
102 (20 20 55 | #EXEALAEH 28° 07.6° N 128° 03.9° E 15km M: 4.2
FEVL S 1 RIRATF k=1 2
103 |21 04 14 | fEF-EEEGHM 30° 02.5° N 131° 14.4 E 26km M: 4.3
VR SR 1 FEREITPEZ %=0.8
104 (21 07 24 | Fosgki LA 34° 09.1" N 135° 19.3° E Skm M: 2.1
Foagir L 1 FSEEPNT Pk %=0. 7
105 |21 14 22 | ZIsbRid 36° 13.6° N 140° 52.9° E 45km M: 3.7
PRI 2 HMEFT Mg x=1. 7
1 AFHTIEHT k=1, 1 RIREEIETTE B %=1. 1 KFHENT=1 1 O7=b72h tiEmis *=1.0
FRHTES *=1. 0 RN THEAE=1. 0 1T TR %=0.9 />3 F03 9 ST EHH %=0.8
R TAR=0. 8 ARETHiHE M %=0. 8 $RMIHT [ %=0. 8 Lk 4=0. 8 WkriitzN=0.7
FRdsrhZE R % =0. 7 AT HPEAT % =0. 7 253 %28 9 HRIAFIH %=0. 7 HZrih) /NG %=0. 7
AT *=0. 6 FFCIL A % =0. 6 $RH#RH=0. 6 A~/Arfil] %=0. 6 5[] *=0.5
SR TR %=0. 5 SREMT A1 %=0. 5 /NEEM FEH *%=0.5
THEIRL 1 FEA R =1, 4 Z U0/l sk=0. 8 J\T-{CHi RN HEHTH % =0. 8 FHUHFE-H=0. 6
FEHAFT%=0. 6 FZHTHIEIRET=0. 5
106 |22 03 03 | f@mEuph 37° 24.9° N 141° 51.6° E 29km M: 4.7
R 2 IEHEREI*=1.5
1 AATIHRAERT % =1. 4 ENA TR k=1, 3 B4 IIRFHTHI) k=1, 2 BEERTFTH %=1, 2 BKiiHan] «=1. 1
RIS = HNT=1. 1 fAEFAMH%=1. 0 KRN %=0.9 t» @RI %=0.9 A EHIH*%=0.9
FURRTIURE % =0. 9 ‘BT ERTKIEIER % =0. 9 I hoiNSEmT i *=0. 8 BKHA LT % =0. 8
A IR X k=0, 8 KIRFTHTRA L % =0. 8 HUAETTRA *=0. 8 FIFFHTFIT *=0. 8 Kk KA =0. 8
RIGTHRE R %=0. 8 F & AERERT *=0. 7 [LTCHTYARE %=0. 7 %) BT 1R %=0. 7
SR AU k=0, 7 SRRk =0. 6 A& FRT 5k=0. 6 KA HTHIR k=0. 6 ZEE AR % =0. 6
AT 513 %=0. 6 H KT HNT=0. 6 KRy =AAK x=0. 6 LLHMTAE=0. 5 F =[] 11=0. 5
SRS k=0 5 B HEERIA=0. 5 KIGHT ) IKIR=0. 5 A7 T EHHET %=0. 5
e IR 2 HARITAREST %=1, 5

—

[E| BT sk=1. 4 T HET A9 sk =1. 3 FMIERTIL M sk=1. 1 #EHHERHEILET %=1. 0 A=A *=1.0
WhE T =FlT=1. 0 SHTRTHCRHE % =0. 9 WA THRHERT %=0. 9 R EHHETZ) M %=0. 9

JUPNAF BN %=0. 9 RAFEFS THEER X PENT %=0. 9 “AUATHIMH%=0. 8 RGAT FHAA %=0. 8
FJUAL NG *=0. 8 HFTHIANG [H7=0. 8 HATHIJGHINT %=0. 8 FATVEIRAT %=0. 8 AFHAE %=0.8
FERS AT =0, 8 FEESTHIAANT=0. 8 JRITHTLEIE=0. 8 T8 MM T % =0. 8

TR THTLENAT %=0. 7 SR ARG %=0. 7 /NEFRT/NEFHT k=0, 6 HTHIBTA M VR % =0. 6




MR | R | R4 iy e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
FRILTIRAT %=0. 5 [ AiElN=0. 5 “AkATid =05 ERAHT A %=0. 5
AFE 1 —PBIrTEEMRAT %=0. 5
LTI 1 FLBTRIG % =0. 6 FEMLTH =@ *=0.5 | LITHmIR%=0.5 [LiJHTHEY F%=0.5
KARFTT NI T 4 T=0.5 AIRTARGRE T %=0. 5
107 (22 06 26 | HisEIHE 24° 36.5° N 143 21.7 E 120km M: 5.8
HOUAR 1 /NERRREESL 4
108 |22 07 38 | JiimIh 42° 02.3° N 142° 36.2° E 63km M: 3.5
AbiiE 1 OV M =BT 3 =0. 5
109 123 03 41 | IREF HETHRHH 43° 04.4 N 145° 39.7 E 47km M: 4.6
AeiE 3 JEHETEESAT %=3. 0 fREETHTER %=2. 8
2 BIHERTABIE % =2. 4 RETHOWN %=2. 4 REHIEAH k=2 4 JEPRTE=2. 2 IREHFEREFE *=2. 2
FERETL 2 G2 =2. 0 AREETIVRAE=1. 8 BT PEHS*=1.7
1 TR %=1 4 PEHAT L %=1, 4 AREETHEHE=1. 3 PIEHERTE RS =1, 2 JERETRN=L 2
BT EAR=1. 2 AFASHTYERS % =1. 2 FEFIHTIWRRT %=1. 1 BIPKTH=ERT=0. 9 JERHTE: %=0. 9
FREIBINTAEAL 4 =0. 8 FEERMTZ % =0. 6 EBIEAERIE R +=0. 6 25 FJHMT3EH=0.5 [IHEITHE 1 S%=0.5
110 |23 13 41 | KEig 32° 32.3° N 129° 56.6° E 12km M: 3.4
Rl 1 RRTioehTsk=1. 1 =AU INERTEEL=0. 9 BURTZ R AR *=0. 8 HEHTPEA ST *=0. 5
REAIRL 1 REFIFIMT k=1. 0 KEFTREM k=0, 7 FREFFIRREMT=0. 6 KELHHENT %=0. 5
111 |23 18 17 | Jmin[yey 42° 03.4° N 142° 36.3° E 59km M: 3.6
AbiE 1 FOTEDET AT ERT =0, 7 FOV=HHTFRNILITRT=0. 5 JHaRTIEFZ=0. 5
112 |23 21 13 | TFEERALH 35° 23.7 N 140° 21.7 E 27km M: 2.2
TR 1 EmMRTRRT*=1.2
113 24 03 31 | t&EmEILPETh 33° 39.2° N 130° 19.2° E 14km M: 2.8
e o U 1 FEhZ2pE=0. 6 tahd SR %=0. 6 BTk, ik k=0. 5
114 |24 04 02 | TEEWIH 35° 51.9° N 140° 53.5° E 19km M: 3.9
PRI 2 FERETIE O %=1 6
1 TR A=1. 4 RS TTiEATE=1. 4 RGNS e k=1, 3 Wbkt k=1. 3 $RH ik %=1.3
ARATAR=1. 0 $RMETERM=0. 9 AT HAENT=0.9 #MHER %=0.8 il FreEH*=0.8
FRELTTTIR Y %=0. 8 T THTENT % =0. 8 KT THPNERT %=0. 7 239AAH BIfiAFOIH *=0. 7
TR 5 =0. 7 ZEHFZAE%=0. 6 /NETH LER %=0. 6 “MiTAH:%=0. 6 MR %=0.6
P TILE %=0. 6 Wk P9=0. 6 < 1T/ %=0. 6 Rz x=0.5
THER 1 Skl ORT=1. 2 FEHR %=1. 2 BFHETHESZE %=0. 8 FHUT%HAT*=0. 7 FETIM I *%=0. 7
BT ENT % =0. 6 AT H A *=0. 5 BRI %=0. 5 FEMAFEH=0.5 KRHTHERHT=0. 5
115 |24 12 15 | FERALE 36° 40.1" N 140° 39.6° E 10km M: 3.7
PRI 3 ANCHBY IR % =2. 5
2 HASCHfT*=2. 4 ke B)11%=2.3 ACiiFERTAR *=1. 9 Efkii P *=1.6
OI= LR A *=1. 5
1 HEEKETRTRAT=1. 4 HERATEHIT k=1. 4 FTEFHME*=1. 4 FEARA M %=1. 2
TR TR k=1 1 FHEREHILIT k=1. 1 OV=b2RAHIHA)11%=0.9 K= Hi4HT=0.7
WHERE IR O =0, 7 R E T LN k=0. 6 AP i TIRET %=0. 6 BRI %=0. 6
HRETTIGE % =0. 6 RO %=0. 6 FHHRE TRl *=0.5 RIiaH%=0.5 JtZETHLERT %=0. 5
i 44=0. 5
116 |24 16 05 | UZERIASEHEPELT 35° 23.1 N 136° 51.1° E 41km M: 3.0
gl B U 1 FEIOT RRAERT %=0. 6
AR 1 —=iiTH=0.6
117 |24 17 01 | ZRIRMRyh 36° 29.1° N 140° 59.3° E 46km M: 3.2
PRI 1 BBV %=0. 5
118 |25 01 10 | B 38° 18.2 N 141° 52.7 E 46km M: 4.6
AR 3 AT %=2. 5
2 —PAHT TR =2, 3 —PIrERAT % =2, 3 (LB k=2 1 FANMETTRANIERT=2. 0
KARVETTHE) | R7=2. 0 —BAFTAHT=1. 9 [Erie HE MR k=1. 7 —BIrT g LR %=1.7
SATABIT=1. 6 SATTHENT*=1.5 —BITfERAT%=1.5
1 BUNARTRIX sk=1. 4 BUNFTZA) X sk=1. 4 —Fam) | IEHT sk=1. 2 AAJETHRRMT k=1, 2
BN FREIRX sk=1. 2 At LATHEERT k=1, 2 FEFATESPAT k=1, 2 JERASER %=1 1
BT EILRER ) k=1, 1 I %=1, 0 B HTHXS k=1 0 &4 IFHTPER %=0.9
JAIEFHT FEEE % =0. 9 BUNTHYTHIX %=0. 9 BRI RME %=0. 9 = iy % %=0. 8 At LrilEET=0. 8
BT 5 =0. 7 FELTHHFIM] %=0. 7 BRI EILXPEER %=0. 7 ‘& &gk I%=0. 7
(L FHETRIR k=0, 7 AEEHA AT % =0. 7 {EETIOERA T %=0. 6 =&HlIHE%=0.6
BT =0, 6 MEATAIENT=0. 6 B LTI H A KT %=0. 6 BN ARXIAT *=0.5
IR 3 AJIBT A % =3, 1 frfidb BT % =3. 0 A& i KERHE R *%=2. 5
2 TG |1 k=2, 3 FAARTIMRARNT k=2, 3 R THERRNT % =2. 3 SNV HTHEAS k=2, 2




| RN | R4 iy TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E D
TRERTHTIE=2. 2 e =T 1122, 2 RULVATIRESNT % =2. 1 AHUTH A %=2. 1 Bk HET=2. 1
BT AT k=0, 1 HANE /NS k=2, 1 e =Rl kit k=2, 0 BURETIRA *=2. 0 & HTRIT=2.0
BT HOFIET k=1, 9 B KTERILAT k=1 9 (B EIREFX & %=1 7 KT RAE=1.7
B TAREA k=1, 7 KGRI %=1 7 YERETERT % =1. 7 JS78 AL =1. 7 =hf) | RRTR) 1 %=1. 7
SAVETRAERTTE) 1 IPN=1. 6 BKAEET %=1. 6 FAEBMTEN=1. 6 BRI ERTLR *=1.5
TR %=1, 5 RIFTIFERE *=1.5 FUAATHH=1. 5 BOKMTTHKNT k=1.5 BKHRGHMT *=1.5
TEIEHEk=1. 5 FEHAR k=1 5 KMk Kfrk=1.5
1 ZEIFEG k=1, 4 FERMETEACk=1 4 BKARILIT k=1. 4 KT IRIE=1. 4 RIETRa L sk=1. 4
IBEZEEE=1. 4 KIERTHRG *=1. 4 (B HREXIEE *=1. 4 {IEEHREFX fli=1. 4
Lo AT Ik =1 4 U RFEXAA=1. 3 BRAAAHIMT =1, 3 IR RN ARMIZ % =1. 3
BTN 3 AT H k=1, 3 KEBATH 1 k=1, 3 KATATFATEHELS %=1, 3 AT HETATH *=1. 3
LEMBTARRE=1. 3 | LoeHTEAEIR k=1, 3 KT &)1 = ART=1. 2 Ensen s k=1. 2
IR ) NALET s =1. 2 (IIEEHRKIE REE % =1. 2 B RRIHE k=1, 2 FEFAEHRE *=1. 2
SRR k=1, 2 BRI k=1 2 BRI N/NK k=1. 2 [T EFERT k=1, 1
IIEHFEXME *=1. 1| IBHFEXEE *=1. 1 FIFITRIE=1. 1 KIFHT-%=1. 1 ZEET{EL*=1.0
FAHTIAR %=1 0 FUFTHEIR*=0. 9 JFTTERME %=0. 9 FURITIUEE %=0. 9 JFIMT ] %=0. 8
ABERAKILE %=0. 8 EABIER *=0. 8 AIHAHIL*=0. 7 =HNZE0T/ N H %=0. 6
e I 2 fREEFPHR %=1.5
1 [E TR k=1, 4 {8 EOERILNT %=1, 4 FE TR *=1. 4 FIAETEESXIENT *=1. 4
FATTCERIT sk=1. 3 FATTITARERIT sk =1. 2 FEEFETT T k=1. 2 HATTHIARS [HT=1.1
FATTTEARAT =1, 1 BIARIS TR A=, | R EPNET k=1, 0 f&EIHETRFERT %=1.0
AETHAE %=1.0 JIMZITHE/ O %=1. 0 HZERTIEM *=1. 0 FrHETAHYNE*=1.0 F)IF/E%=1.0
FAT TR SRERT 5k =0. 9 AR ESTHRAARHT 5 =0. 9 8 B FHEMTI F %=0. 9 —AATHlH:%=0.9
TKATHERE %=0. 9 fEEET A BT %=0. 9 SEPTETHURME % =0. 9 FAFRE rFET S BT %=0. 9
RETHT AR *=0. 8 JRILITAHAT=0. 8 R ETTAAARTT=0. 8 /NEFMTHIE s =0. 7 /NEFIT/ NI % =0. 7
EE)TH I\ =0, 7 288 | AT % =0. 7 BEAEAVES *=0. 7 mFHEHFERTX = 5lT=0. 7
WhE T ZRIET=0. 6 B [HRTA %=0. 6 &S TAREH] %=0. 6 RAH TIAA *%=0.6 ~AANHI4 B %=0.6
ERILFRA B =0. 5 JHPKTNN=0. 5 JIPAT BN %=0. 5 HLERTHITA F/5E=0. 5
FHRT AT T k=0, 5 ) 1B 11 % =0. 5 & & NEFBT AL RS HUE % =0. 5
AR 1 [ ERTE(A=1.0
FRHIR 1 KAlTiEFL+=0. 5
LR 1 H LTI %=0. 6 JA[ILRTAHE=0. 5
119 |25 06 24 | HIRUALEs 36° 39.9° N 140° 39.3° E 10km M: 2.5
RYS 1 BB IV %=0. 6
120 |25 09 07 | PEEE:EWE 7 31° 41.3° N 128° 56.5" E 17km M: 4.1
RV 1 FEVRTEART %=0. 6 HEEE)I|PNTH FURETH#=0. 5
121 (25 11 43 | ‘=R 38° 10.2° N 141° 40.4 E 50km M: 3.9
IR 2 )l %) [ k=1. 5
1 AETHAERT %=1, 3 BKTTEERT %=1 2 KIGTHFESF *=1. 1 JHARTHMIZE=1. 1 HEAETERT %=1.0
ATAE ERT % =0. 9 AlIEREEE % =0. 8 HUAR T/ NEF % =0. 8 MAEMT =0 8 & KL % =0. 7
") RFRTEIT) %=0. 7 A&iifli) [ % =0. 7 UA SRS X7 % =0. 6 154 HEl] e 5 =0. 6
AETHHEREIT % =0. 5 [ —WERTEH 11=0. 5 KULVATIRERMT %=0. 5 FATIRL%=0. 5 & HTRAT=0.5
=R 1 —BIRERAT %=0. 9 —BIriEFRNT % =0. 8
122 |25 17 31 | ‘&b 40° 09.3° N 142° 23.6° E 36km M: 3.9
AR 1 B ERTE(AK=1. 0 EARRTNT &AM %=0. 6 J\FHIPNAL%=0. 5
AT 1 BEETIF=1 1 AR k=1. 1 BT RLREHE 1 %=0. 9 AZEfi)IFHT=0. 8
RERATHE LXK % =0. 8 B dy i %=0. 6 {3 HETHEE K %=0. 6 AZEiENET%=0. 6
J\IEETT FSE . =0. 5
123 |26 03 12 | Iz ELUAASERHh 7 367 02.2° N 137 33.7 E 10km M: 2.1
el B3I 1 T ERAT *=0. 6
124 |26 05 47 | BEEE-ESPE 7 31° 43.9° N 128° 58.8" E 19km M: 3.6
VLI IR 1 BERETTEART%=0. 5
125 (26 07 50 | He U 35° 06.8" N 138° 10.9° E 13km M: 2.7
i U 1 JIARASHT B 1 5 =0. 8
126 |26 15 51 | BHURAHEL 35° 25.9° N 133 54.9° E Tkm M: 2.0
i 1 BALENTHER %=0.9
127 |27 04 58 | f@EEh 37° 3.7 N 142° 02.1 E 31km M: 4.4
e 1 HEATTETRENT k=1. 3 FTENTILH & =1. 0 @ EIEE SR ILINT *=0. 9 FA[ i FRl % =0. 9
TARRATIIHH % =0. 8 FJIF/INE R =0. T AT FAAA R =0. 7 JIPIFS_E) PN R *=0. 7
TRITHTREAR=0. 7 FRITIARS HT=0. 6 4R/ HETTRR) I INT %=0. 6 FHAFITTHEENT %=0.6
WhE 1T =FlT=0. 5 AFLHHIRIET %=0. 5
128 |27 05 24 39° 08.2° N 142° 23.2° E 32km M: 3.9

-BETSEARET % =0. 9 2847 TiHFEHT % =0. 6




HRE | R | A iy TR T Hips
| B Ry oo B GHEE
IR 1 RAEHHEAp % =0. 6 KAlTETiZRE=0. 5
129 (27 12 11 | BEVREBSIRpEEEMT 32° 07.7 N 130° 31.8° E 5km M: 2.3
FEVL SR 1 PR A LE=0. 8
130 27 14 32 | ‘=hRap 38° 43.0° N 142° 15.8" E 39km M: 3.9
TR 1 —BIH T % =1. 0 (LB %=0. 5 284 iHIEM] %=0. 5 —BIriFHRMT %=0.5
131 |27 20 05 | EIRULIh 38° 32.1" N 141° 43.0° E 54km M: 3.6
AR 1 —BAFTEARNT k=0, 9 SHRPETH RARIERT=0. 5
IR 1 )T ) 1353k =0. 9 T —[FEmTaEE sk =0. 6 KALVETRIEAS=0. 6 KAUVATHTARE=0. 5
132 |28 00 37 | =[pp 38° 54.5° N 142° 50.7 E 11km M: 4.5
BRI 1 rg = RERTEHL11=0. 6
133 [28 02 42 | ZhstdbsEs 36° 49.5° N 140° 33.3° E Tkm M: 3.7
e 2 REMT g %=1.7
1 FEMTHE k=1, 1 #JIATE =0, 8 SEAMARE x=0. 8 MENHIA T EE=0. 7 F)IF/ING *=0. 7
FATTIERN=0. 5
PRI 1 BAZHBIVINFRE %=1, 1 WHERHHRTM %=1, 0 KFMIHIH %=0. 8 HFEKE i _L/INE %=0. 8
HRERE T %=0. 7 HiTi#4=0.7 BIZii-FERTAER*=0. 6 K7 tiPJER] %=0. 6
M *=0.5
N 1 BT %=0. 9 F e P BHT %=0. 7
134 |28 11 06 | JHRATIH 41° 55.2° N 142° 19.0° E 69km M: 3.8
AeiE 1 20 HETZ Y Bl sk=0. 9 KELETHHT %=0. 8 JHAlHTIH R=0. 8 ZZHTIB/MAA T %=0. 5
TIPS % =0. 5
135 |28 14 08 | Jmin[y 41° 55.0° N 142° 19.1" E 70km M: 3.6
JeigE 1 HrOTHmIERN LFET=0. 7
136 |28 22 14 | TLEHEiE 32° 49.7 N 129° 43.0° E 11km M: 2.9
R 1 FAIRHTAETL BT %=1, 2 i~ BT k=0, 8 FAHTRHET=0. 6 PaHE T AJHAH] %=0. 6
137 |29 08 02 | AL 35° 25.9° N 133 54.9° E Tkm M: 2.7
JLEUR: 2 LANENTRER %=2. 1
1 AETZENT k=0, 7 HANEMTALL *=0.7
138 |29 14 15 | fepkiE 34° 03.2° N 135° 07.9° E 7km M: 2.9
T Loy 2 BHENTHA %=2.0
1 AHETYISET*=1. 4 A H) 0T FEEx=1. 1 ¥ERIT FE%=0. 8 FkI L&) HT)E %=0.7 fHEMTE %=0.5
139 |29 14 26 | Ay 41° 51.0° N 142° 49.3° E 49km M: 3.4
AbifiE 1 JHIRNTEEH % =0. 7
140 |29 16 18 | HOREALED 36° 49.5° N 140° 33.3° E Tkm M: 3.0
PRI 1 BSZi)I VT % =0. 5
141 |29 19 00 | e KEE 28° 29.9° N 129° 24.8" E Okm M: 3.2

RV R

1

ARSI HHET=0. 8




